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NNEPBAS1 COTHSYI.
CJoenre ¥ BbIYMTaAHHE.

L

1. Y3 nepBoit rpynnsl Bo BTOpYIO Nepepenu 15 Maribuukos
u 20 neBouek. BHoBb npuHsnu 4 yueHukoB. CKOMBKO peGsT
BO BTOpO#t rpynne?

2. Yuenux xynun 2 terpagu mo 7 kon. m Ha 30 xom. yep-
pui. CKONMBKO JeHer OH HUCTPaTHI?

3. Ha 56 kon. kynuiu 2 pBeTHBIX KapaHpaiia no 8 KOI. M
Habop kpacok. CKOMbKO CTOMT HaGop Kpacok?

4. 3a 3 xkucToukd U Kieil samiaTwin 62 xon. Kneit crout
50 kom. CKOMBKO CTOMT Kaw/Jas KHCTOUKa?

5. 60415 433 3543 47 —6
8017 56 —6 2445 59—8
5042 34—4 72+4 86— 2
70-+9 98 —8 9147 68 —7

6. 4642  82—20 50415  75—35
28130  63—40  40+29  96—56
57440  71—30 30454  64—44
351-50  94—60 1048  87—37

7. CpaBHE ClleRyIOlIHe TPUMEPH:
35+2=37 2+35=37

YeM omiHMyaercss OAMH mpuMep OT ApPYyTroro?

Mpu cnoweHWH MOWKHO TEpecTaBJATH YHCAA ONHO HA Me-
CTO APYroro.

Jlerue npu6aBuTL MeHblUee YHCNO K 60sbIEMy, yemM GONb-
niee K MeHbLiEMY.

8. 3135 4475 5443 6123
2426 7462 3-+64 7-+81
4443 8491 2-+75 5 -+ 94

9. 28—26  39—36  58—53  68—64
35—33  48—45  69—67 86 —81
45—42  56—52  77—75 9998



10. Manpuuk Kynua neHan 3a 32 Komn., pydYky C TmepoM 3a
12 xon. u kapaupaul. Bcero oH wuctpatmn 57 xon. Ckoabko
CTOMT KapaHpalu?

11. B mkonsHom koomepatuBe Oemio 98 Tterpaneit. [Mpopanu
35 Tetpaneit B knetouky u 42 terpanu B AMHelKy. CKOJBKO
TeTpane oCTanoce?

12. 14412 56 —23 43115 56 —21
22123 68 —44 53424 78—35
34141 87—25 61 37 87 —42
55432 79—53 72116 99 — 54

IL

1. Ha wxomeHoM oropone ¢ omHoit rpsaaku cHsm 37 xe
MOpKOBH, ¢ Apyro#t Ha 3 Kz Goubure. CKOMBLKO BCEro MOPKOBH
CHSIM C OOEHX TIPANOK?

CrnoBO KMJIOTPaMM COKpAlIeHHO MHIUYT K2.

2. Cobpamn 4 mewxa ayky, no 10 xkz B KamIOM MeILKe.
Jnst nocanku omnoxun 6 xe. OcranbHo# SyK NOHAET Ha LIKOTb-
Hule 3aBTpaky. CKOJNBKO JYKYy MOMAET Ha KONBHBEIE 3aBTPaKH?

8. 644 4515 347 4149
26 -4 7416 237 5248
812 673 43-+7 3446
7812 3218 6317 891

4. 10—6 50—3 90—4 80—7
20—6 80—1 40—2 80—3
40—6 70—5 30—8 70—2
70—6 40—7 60—9 70—8

5. INocamunn 8 MeiukoB kaprodens, cobpam Ha 72 Melika
Gonbire. Crxoneko cobpan kaprodens?

6. C rpangxu ceain Kanycty. Bmecte c seleHHMH JUCTEIMU
oHa Becuna 50 wz. Uuctele xounsl Becunu 43 wz. CxoJbKO Be-
CHIH JIKCTBSA?

7. 38+ 2 4+16 852 1429
2138 436 5-1-85 7493
541 6 4486 3177 9-1 61

6154 4496 6144 3437



8 50— 2 60—59 30—27 70 —68
50—48 60— 56 50—43 80—77
40— 4 60 —54 40 —31 90 —84
40—36 60 —52 70—64 100—93

9. K Hauany oceHHHX pa6oT Hano NOYMHHTL 27 MAYTOB H
23 GopoHel. Yie nounHunu 35 opyauil. CxoabKo opyamii ewe
HE MOYHUHHAH?

10. B xonxose 6uwio 56 sowaneii. HoBee KONXO3HHUKY NpH-
Beau ewe 14 nowapei. B none pabortaror 48 nowazneit. Ckoabko
Jomanedi ocraercs Aas Apyrux pabot?

11. 15415 30—15 27423  30—13
25195  50—25  29--21  40—22
35435 70—35 48412  50—28
45445  90—45  64+26  60—35

12 32448 100— 54 39421 60— 34
46 +34 80—32 47 +33 50—39
51419 70—44 74416 70—58
73427 90—72 82418 100—76

13. Ha MenbHuue B nepBEIfi pa3 cMosnoiu 38 MeIUIKOB 3epHa,
BO BTOpOit pa3 Ha 6 MemxoB MeHblle. CKONBKO BCErO MEILKOB
3epHa CMOJIONM HAa MEJBHULE?

14. B xonxosnom crage 40 remar. Ilpu mMscosaroroekax
cnama 13 6wtukoB. Ocranock 5 OblukoB W TeqymikH. CKOJIBKO
B CTajie Teaylek?

15. 25413432 364+54—18 59—14425
74126—19  784+12—59  47—36-429
62+28—74 37423—41  74—52-}38
28—164+48 56—114+15 39—25-416

16. Bwmecro Gyxmul x (MKC) OHMIUKM IHCTO:
26+4+x— 40 x+18= 50 76—x=40 x—20=57
3I9+4+x= 70 x+437= 90 69—x=19 x—45=32
43+ x= 60 x+424= 80 80—x=—48 x—27=43
62+x=100 x+476=100 100—x=—69 x—34=66
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111
1. B onuoM simke 38 xz s106/10K, B APYroM Ha 7 x2 Gosblue.
Ckonpko s6JI0K BO BTOPOM sILIMKe ?
38+4+7=45
3842 =40 40+4-5=145
2, Slumk ¢ sbinoxamu pecur 42 K2, 6e3 s6noxk 8 we.
Ckonbko BecsaT 6/10KU?

42 —8=34
42 —2—=40 40—6=34
3. 16+9 38+4 15—7 42—6
2619 59-+6 25—7 73—8
5619 65+7 45—7 61—35
76+9 8748 5—7 92—9

4. Jlns opHOM KamyIUKW HAIUMHKOBAIM cHauyana 28 KOYHOB
KanycTel, oToM ewye 7. B apyryio kaaymky souuio Ha 8 KO4YHOB
6oabute. CKO/MBKO HAIIWHKOBAIM KOWHOB /15l BTOPOFH KafyLUKu?

5. bouka c orypuamu Becutr 80 x2, 6e3 orypuoB — 23 we.
[Tpopamn 9 ke orypuos. CkoinbKO OcTanochk OrypuoB B Gouxe?

6. 46+-8—23 63—5—34 74—8—12
54 19— 42 32 —9-445 274+9—15
68 +7 —34 47—8—23 381822
50 -+ 6 —31 81 —7-413 92 —6—43

7. Kynunu orypuoe Ha 75 xom. u nyky Ha 18 kon. Ckoabko
HCTpaTHIM JeHer?
75+18=93
70+4+10=80 548=13 80-+13=93
8. B kopsunke Guuio 45 nomMmuaopoB. Buibpanu camele cre-
nwe. Ocranocs 17. CKOALKO TIOMHIOPOR B3SIM K3 KOP3HHKH?

45—17—298
45—10—35 35—5—30 30—2—28
9. 16416 36—18 28+ 37 79— 35
28 |98 52 — 26 3519 63 —18
37+37 78 — 39 16457 26 —19
49149 9447 43429 8446



10. 56427 92— 28 544-39 78—19

37148 54 —17 45 47 52 —29
151-39 4126 384928 67 —28
73118 86— 19 46136 65 — 17

11. Ha ypox Ttpyna peGara npunecitn 45 xarywek. Ks 16
KaTylleK cjenaad Koneca, U3 12 karymek — Bonuku. Ckoubko
KaTyLIEK OCTAIOCh?

12. M3 cnuuyeuHsix kopobGox pebsita nenaloT ABa noe3ja.
B oauoM moesme 15 Baronos, B apyrom 18. K 25 Baronam
ye npuaenann kodeca. CkOMbKO BaroHoB ere Ge3 Koméc?

13. 194+23— 6  72—18+26  94—67+28
15+60—28  64—26-+38 85 — 59+ 17
24+57—36  51—34+16  65—20+14
38-L54—65  72—47--56  42—17-L35

14. (25-18)— (41—22) (92— 65) (18 1- 19)
(16 1-55) — (74 — 39) (61 —32) (25 4-17)
(34 4-47) — (92 —76) (53 —27) --(38 +-29)
(28 +64) — (83— 57) (74 — 38) -+ (27 1-26)

15. PeGara cpenann 6 Tetpazet M 8 OaokHotoB. Ha
KaWIylo TeTpajb MOLLIO mo 3 JKMCTa Gymart, Ha Kawablit 6/10K-
Hot mo 2 mucra. CKolbKO M3pacxofoBalu JaucToB Oymary?

16. Vs kpacHoit Gymaru Bupesann 35 Gyks, u3 3eneHoit 28.
Ha mnaxkar Hakneumnn 47 6yke. Ckonpko OYKB OCTalOCh?

17. 374+x==89 x—+24=48 42 + x=175
264 x="70 x—+45=280 56 +x=90
48 4 x=>52 x+36="72 47 - x—64

18. 48—x=25 x—23=35 64 —x=42
60 —x =232 x —37=60 100 —x =358
53 —x=28 x—46=18 81 —x==67

19. Kongyxrop B Tpampae npojan 48 OuneToB W BhAal B
o6MeH Ha TanoHul 27 GuneroB. Ha kaTymke ocranoce 25 Gu-
netoB. CKo/bkO OuneToB OBUIO Ha KaTywIKe?

20. Tpameaiiubift Ouner crout 10 kom. Y mpaccaxupa He-
ckonbko moner mo 20 kom., y kouayktopa no 15 xon. Kak

yIIaTUTh 3a Ounet?
7



21. TpampaiHriii Guner crout 10 kom ¥ naccawmpa Bee
MoHeTsl 1o 15 Komn., y KOHAYKTOpa TOALKO rpuBeHHHKH. Kak

ynnaaTuth 3a Ounet?

19]26]21
24(22/20
23118125

21
28
23

225
24,20

22|27

25

30

32
27

28|24

26

29

31

22, CknanbiBail wucia o psigaM, Mo croafuaM M ¢ yria Ha
yron. CpaBHu nNOJyueHHEIE YMC/A.

IV.

1. B kaXmoM M3 STMX NPUMEpOB IepecTaBb YHCIA TaK,
yro6H ObUIO YAOOHEe CKAALIBATE U OTHHMATh:

64118+ 6
52424418
43—28— 3
76 —39 —16

OCTaJILHEIE IIPUMEDHL

27416
2711313
84—47
84—44—3

3. Peuin nepBuft CTONOMK.

OCTanbHbIE NPUMEpEL.

26419
264+20—1
47429
471-30—1

274 5413 55— 17—15
59416411 72—36—22
38427412 63 —27—23
36 428 424 84 —48 — 34
2. Pewn mnepeuiii cronbuk. Pemait takum e crmocobom
36128 75—38 46 + 17
44437 63— 27 35427
25446 92—56 73—36
38436 81—45 64 —48
Pewait Takum xe croco6om
18419 53429 46119
25429 34459 62429
36139 22439 55 439
32449 37449 43449
V.

1. Cvin  ycioBue Kaxno# 3amaun B TeTpafb. [lpuaymait
K KawaoMy ycioBdio Bonpoc. Pewmm 3apaum.

1) B aBtoGyce 6o 16 uenoeek. Bomwio eme 5 uenonex.

2) ¥ raseryvka Guuto 100 razer. OH npogan 38 raser.

3) 3a 22 py6. Kynuid npOTHMBOra3 WM yueGHYIO BHHTOBKY.
IlpotuBoras crout 12 pyo6.
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4) B nepsoit rpynne 42 yuenuxa, Bo BTOpoH Ha 6 yueHu-
KOB MEHBIIIE.

5) C opHoi rpsnku CHaau 48 xe KamyCTHl, C APYroit Ha
4 xe Gomouie,

2. B crepyiomen 3ajaue nocTaBr BMECTO TOWEK 4MCHa.
Becro#t B rpynme 6bin0... OktaGpsit. Ocenbio npuGaBuaOCH
eme... oxkrabpar. [lonGepu Bonpoc u pewn 3agauy.

[MPOBEPKA MPOMIEHHOTIO.

1. 2347 2428 46434 4549 2647
70—6 90—81 60—25 62—7 84—39

2. B nexy 45 pabouux u 39 paGoteun. M3 mux 6uenosex
ellé He MOAMHCaNnoch Ha 3aeM. CKOBKO 4eJOBEK MOAMHCAN0CH?
U3MEPEHUE MPAMBIX JIMHUIA U YEPYEHUE HX M0 MACILUTABY.

1. Mepuoii BepeBkoit mauHoo B 10 # u3MepbTe MIMHY H
WHPHHY LIKOJABLHOrO ABOPa, Oropojia, IJIONIAAKH s Wrp.
CnoBo MeTp COKpallEHHO THIUYT M.

AnuHa 2psdku

MacwiraG: mavna 1 kretku usoGpawaer 1 &,

2. Paccmorpu ueprex. Hnuna 1 knetkn m3oGpawaer 1 ar.
SromacuiTal, 10 KOTOPOMY CAEJIaH YEPTEWK.

Paccyurait mo wmacwtaCy mHHY oro-
pola M JJHHY TpSIKH.

3. Yeprex nsobpaxaer riyOuHy BCKa-
NBBaHKA JonaTod M BCmaiike miayroM. OH Tlonama
cnenai no Macwraby: aauHa 1 Kner-
Ku n3obpaxaer 1 ca.

CnoBO CaHTUMETP COKPAILEHHO MULIYT CM.

OO6BbsicHH uepTex.




4. VismMepp anuHy IUKOABI M JJHHY AOMa, B KOTOPOM THI
wuBewb. Haueptu wa kaeryaToit Oymare mIMHY STHX 31aHHH,
npuHumMas IavMHy 1 knetkw 3a 10 M.

5. Ha nnane pamnHa 1 xneTku uso-
Gpawaer 1 #. CKOJIBKO METPOB MOXHO
OTJIOXHTbL MO JUIHHE KJjacca? NO ero
LIMpHHe?

6. Haueptu mnaH csoero knacca,
npusuMad AMuHy 1 kaetku 3a 1 .

Ecan npn u3aMepeHun noaydarcs
CAHTHMeTpbl, CUHTall 75 c# W GoJblue 3a Uedbtit MeTp; 25 cu
H MEHblle He CYHTAall BOBCE; B OCTaJbHHIX C/lyyadaXx CUMTaM, 4To,
KpoMe LeJBIX METPOB, NONYYHIOCE eIle MOIMeTpa.

CJioykxeHHe H BBIYMTAHHE HMEHOBAHHBIX YHCEJI.

1. Manbuuk Kynun nepouMHHHIE HOX 3a 2 py6. 35 xom.
¥ 2 upeTHuIX Kapannawa no 8 kor. CKonbKO JeHer OH HCTpPaTHA?

2. [lnst 1UKOMBLHOM MacTepCKOHM KymuaM jocok Ha 18 py6.
46 xon., rposzeit Ha 3 py6. 18 kon. u mpoBonoku Ha 14 pyoe.
30 kon. CkOMBKO CTOMT MOKymMKaP?

3 1p 58 k+4+9xk 3 p. 65 k.—8 k.
2 p. 36 xk.+ 18 k. 2 p 75 x.—27 k.

4, 1 p. 3B x+2p. 26k T7p 86 x—3p 8k
4p.38k+1p 54k 4p. 78 k.—2 p. 49 k.

5. Uro6nl n3Meputh TIiyOuHy BOAB B KOJMOALE, B HEro
ONyCTHAH BepeBKy c rpysoM. JlnuHa Bceil BepeBKH 5 # 8 ou,
Han Bopoit 2 m 6 Ox. Kakopa riyGHHa BOABI B KOJOALE?

CnoBO NeuMMeTp COKPAalIeHHO MUIIYT OA.

6. O jgockn pmuuolo B 3 # 80 cx OTOMIAMIM KYCOK
B 1 # 35 cu. Kakoii anuHBI ocTaBinascs 4acTh?

7. 2 # 6 On+3 om 5 x 8 ouM—6 on
3mb4ont1l ndon TMmM6 On—3 & 2 0n

8 10m2cm+7 cm 30 8 cm—3 cm
40m3cm+t20md5em S50m9 cn—4 Om 6 c

10



9. 2m24 cm+35cm 8 m 68 cm—25 cm
3 M 32 cut+1m49 cu Tm72 cMm—2 m 37T cu

10. YyeHux BTOpO#i IpyNnbl 3aHMMaeTca B wIKOJAE 4 yaca;
2 d4aCa HIeT Ha yMbIBavbe, OfieBaHbe M eny; 1 wac Ha mpuro-
ToBJeHHe ypokoB H 10 ugac. Ha coH. CKONBKO 4acoB oOcCTaercs
eMy Ha HIpHl, NPOTyJKY W OTHHIX?

11. B Teuenue 9 wuac. pebGEHOK eXETHEBHO HAXOAUTCS B
acaax. CKonbko yacoB peGeHOK AOMa?

12. 4 cyt. 6 yac. 4 9 uac. 5cyt.23vyac. — 7 uac.
S ¢yT. 7 yac. 412 uac. 4 cy1.204ac. — 16 uac.

13. 7cyr.9uac.4+2cyr. 8uac. 6cyr. 18yac.—3cyr. 9uac.
6cyt. Suac.4-3cyt. 18uac.  8cyt.22 yac.— 6 cyT. 15uac.

PasHocTtHOe cpaBHeHMe.

1. Tze Gonblue MONOTKOB: B BEPXHEM PHAAY WIM B HHIKHEM?
3akpoii B BepxHeM PALY CTOJBKO MOJIOTKOB, CKOJILKO HX B HHXK-
Hem pany. CkoJbko eme MONOTKOB B BepxHeM psiny? Ha
CKONLKO OoJibllle MOMOTKOB B BEpPXHEM pAxy, 4eM B HHXHEM?

Petlenne; 8 —6=2.

Ha ckonbko meHblie MoJOT-
KOB B HHXHEM psAy, 4YeM B
BEpxHeM?

Peinenne: 8 —6=2.

Yro6wl y3HaTh, Ha CKOJbKO
8 OGoabme 6, a Takwke — Ha
Ckoabko 6 MeHnbuie 8, Hamo oOT
8 otuatb 6.

2. B npowsnom rogy B koaxose Geuio 38 kOpoB u 29 Tesdr.
B stom rogy B konxose 95 xopos M Tenar. Ha ckompko yse-
JHUYHIOCH 33 roj KOJAXO3HOe CTajo?

3. B onvom 6umone 37 . MonoKa, B apyrom 48 x. Uz
nepsoro GugoHa B3siM 12 4, u3 Broporo 29 «. B koto-
poM K3 OHAOHOB OCTAaNOCh MeEHbIIE MOJOKAa M Ha CKOJBKO
MeHbLIe?

CiioBO NUTp COKpaUleHHO MHWYT /.

11



4. C 2 rpsioK B OropogHoM koJaxose chsau 100 xe Ka-
nycrol. C OHO# Takofi e IPAfKH eXMHOMMYHMK cHsin 39 K2
Ha ckonbko Gonblle ypoxali ¢ OAHOMN TpAIKM B KOJXO3€, YeM

Yy €AMHONHYHHKA?
@: - ————— 5. Uamep, reozan. Ha
CKOJIKO OJIH rBO3 b A/IMHHEE
(e —— npyroro? Ha ckonbko ofuH

rBO3Jb KOpoOue Jpyroro?
6. Haueptu nse npsiMble auHuMuM pauHo0 B 11 cu u 7 ca
Ha ckonbko OmHa U3 HHMX JNMHHEe JpYToii?
7. PocTOBCKMI 3aBOA BHINYCTHA 33 fA€Hb 52 CeflKd U
27 GopoH, a Ha CIeAyIOINMil JeHb BHIMYCTHA 6O CcealoK H
32 GOpPOHEL.

Ha ckonbko Oonbrie Opymuit BHNYCTHA 3aBOA BO BTOPOH
JeHb?

8. Ha Gymaxuoit ¢dabpuxe ynmapHuk sreipaGoranr mo obena
38 we Gymaru, mnocie obema 43 wxe. Heynmapuvk Brpabotan
67 k2 3a Bech meHb. Ha cxonbko MeHblne BhipaGoran o 6y-
Mary, 4eM YyAapHHUK?

IMPOBEPKA ITPOMIEHHOIO.

1. 5p. 36 k41 p. 47 k 3m58cm—+2m 37cu
2 p.92k.—1 p. 65 k. 4495cm—1 n T6cm

2. Ot nock# AmmHOW B 5 # 9 Om oTmanumu KycoK B 1 u
2 Om. Ha CKOJBKO OH KOpOYe OCTaBLUeHicd YacTH?

lMoBTOpEHHEe ymHOxeHUst B aeseHust o 20.

1. Kynum 6 kpacok, nmo 3 Kom. 3a KpacKy, M LBETHOH
kapaHfaul. Kapanmain Ha 2 Kom. jmeruessie BceX Kpacok. Ckoinbko
CTOMT Kapaszau?

2. BaokHot crout 9 kom., amct Gymaru 4 xon. Urto u ua
CKOMIBKO jgopoxe: 2 6A0KHOTa MaH 4 aucta Gymaru?

3. 2% 2-4+9 2% 348 2% 54 8
2% 447 2% 6—5 2 X 10—12
2% 8—9 2X9+42 2X T— 9

12



4. 5X3—9 9xX2—12 6X3— 9 3%x6—9
8X2—7 7X2— 6 4x4— 8 6x2-—5
4%x24+6 3x4— 9 10x2—14 4x3-—8
3X34+8 5H5X4— T 4X5—13 3IX5—-7

5. Ha 20 xon. kynummu Heckonbko Tetpageir mo 4 kom. u
pyuky ¢ nepoM 3a 8 kon. CKOMLKO Kymuim Terpale?

6. Ha onuoit Gymaxke 9 myrosuu, Ha apyro# 6. K wkomn-
HOMY XaNatuKy npummMBaiT no 5 myroBui. Ha ckolbKO Xana-
THKOB XBaTHT STHX NYTOBHI?

7. 4:2+9 6:2-8 10:24-9
8:2-1-8 12: 27 20:243
16:24-6 18:24-5 14:24+-4

8. 12:348 12: 6418 9:3--15 10:5-411
16:44-9 20:10--14 14:7-12 18:6-F 9
18:34+7 15: 3 8 15:5-L17 20:54 7
20:446 18: 9116 16:8-112 12:4-4 8

9. 3annmy B Terpaxp Tabauly yMHOXEHHS N0 2:

2X2=4 2x5=10 2x 8=16
2% 3=6 2X6=12 2X 9=18
2X4=8 2X7=14 2% 10=20

Tabauuy yMHOWeHHMs uyuTall TaKk: No 2 B3ATb 2 pas3a wM
2 yMHOXHTb Ha 2; no 2 B3aTb 3 pa3a uiu 2 yMHOXMTL Ha 3
U TaK jaiee.

10. 3anmumm B TeTpany Tabauuy jeneHus mo 2:

4:2=2 10:2=="5 16:2= 8
6:2=3 12:2=6 18:2= 9
8:2=4 14:2=7 20:2=10

Tabnuny nenenus yutall Tak: 4 pa3nesutb mo 2; 6 pasne-
JUTh MO 2 K TaK jaiee.

YMHOxeHue u jgedeHue mo 5.

1. INocaxxeno 10 psimoB s610HB, MO 5 fGMOHE B KaXIOM
psny. Cuntait a6nonu mo psgam: 5, 10, 15 u tax manee po 50.
Bce yucaa zanmim.

Otnumait ot 50 mo 5, noka HHYero Hé OCTaHeTCs.
13



OGO@O 2. Ckomko a6nox B 4 pspax? B 8 panax?

©OORO 5454515 (5%4)+(GX4)
OO0 _1—5_;47L ( 58

LS [ v
OGS 3. Cxomeko s6nok B 3 pagax? B 6  papax?

QAGRO® B9 puax?
IOOOO 54-5}5 (6x3)+6GX3)

OO0 S 5% 3 5% 6
€A BGX3)+BGx3H+BX3)

4. Cxonpbko fGnok B 5 pagax? B 10 psimax?

5+54-5--5-1-5 (5% 5) (5 X )
99X S 5% 10

5. Ckonbko A6/0K B 7 panax?

54+54+545}+54+5+5 (5%3)+(x3)+5
(5% 5)4(5 % 2) 5% 7

6. B naonosom cany 9 psinoB si6n0Hb, MO 5 R6JIOHL B KaX-
zoM psiny, u 28 rpyur. Ha ckonbko Goabiie B capy s6GaOHD,
yeM rpyur?

7. B coBxo3e Hano okonatk 60 MIOLOBHIX JepeBbeB; 7 pa-
Gouux oOKomaqu Kawuuli mo S jepeBbeB. CKOABKO ewé ne-
PeBbLEB OCTaeTCsl OKOMNaTh?

8. 5x5417 5x(42—34) (91—86) % 8
5%x8—27 5x(51—42) (54—49)x 6
5%6470 5% (63—56) (42—37)x 9
5% 7—19  5x(34—24)  (63—58) X 10

9. Vi3 5 k2 ceexwx 16n0K BHXOZMT 1 K2 cymeHnix. B oxHo#
kopanHe 20 k2 cBewux sbnok, B npyrofi 40 xz. CkonbKo BHIf-
eT M3 HHUX CYLIEHHX s6a0K?

10. Tlox kaxpmoe nAOAOBOE JAEpeBO 3aKIAfLIBAIOT OCEHBIO
5 Tayek HaBo3a. BriBeany cHauana 30 Tauek, noToM erme 45 Tayexk.
Ha cxonbKO fepeBbEB XBATHUT HABO3a?

14



11. [Ins ocenHeit mocamku 3akynuan Ha 25 py6. s6aoHb u
Ha 50 py6. rpym. Kawmuaoe mepeeuo crour 5 py6. Ckoinko
3aKYNHIH CAXEHIEB?

12. Ha noumnky 3a6opa npusesnu 35 # pocok. [linHa
Kaxngoit nocky 5 m. CKOMBKO MpHBe3IM XOCOK?

13. Pemafi npumepsl no caenywoueMy o6pasiy:

5% x=230 30:5=6
OSX x=10 5 X x=15 S X x=25
5 X x=20 5% x=30 5 X x==50
5% x=40 5X x=45 BX x=35
14. 25:5-}-8 (14-+4-16):5 (81 —46):5
35:54+9 (174-28):5 (63—38):5
45:5 16 (32+18):5 (54— 14):5
16. 3anuiuy Tabauiy yYMHOXEHHS M JeJeHHs 1O 5:
5% 2=10 5% 5=25 5% 8=40
5% 3=15 5% 6=30 OX 9=45
5% 4==20 5X7T=35 5% 10=50
10:5= 2 25:5—= 5 40:5= 8
15:5= 3 30:5= 6 45:5= 9
20:5= 4 35:5= 7 50:5=10

Bo croabko-10 pa3 GoJblie.

1. O6sezu B TeTpamu nosocky u3 6 xkiaerok. OGBeny psuoM
3 paza no 6 kaerok wau B 3 pa3a 6onabue xaeToK. CKOMBKO
NONYYHUAOCh KJIETOK BO BTOPO MOJNOCKE?

Pewenne: 6 X 3=18
2. Hapucyit 2 xpymxa. YBeauyb YHCIO KPYXXKOB B 4 pa3a.
CKONBKO MOMYyYHTCSl KPYXKKOB?
Pewenne: 2 X 4=8
3. Ha pyuHOM cTaHKe MOXHO HATKAThb B JeHb O M TKaHH,
Ha ¢abpuuHoM B 6 pas Gosbiue. CKOJIBKO TKaHH MOXHO Ha-
TKaTb B AeHb Ha (paGpHyHOM CTaHKe?

4. Pa6oyui 3amnatua 3a obnurauuio 5 py6., a BHHrpan 1o
neit B 10 pas Goabie. CkOAbKO BHHIrpan paGoduii?

15



YMHOXK€EHHE U neJieHHe mno 3.

1. Cuutai karymxu Tpoiikamu: 3, 6, 9 u tak naree no 30.
Bce yucna sanuimm B TeTpanb.
1 Otuumait ot 30 no 3, noka HH-
[ N uero He ocraHercs.
' 2. Ckoabko KaTylek B 4 CTOJ-

‘ & 3. Cromko KaTyluek 53 cTon-
ax? B 6 CTon6m<ax? B 9 cronbukax?

4. Cxonvko katyurek B 5 cronbukax? B 10 cron6ukax?

5. Cxonbko Katywek B 7 CTONOHKAx?

6. Cresnanu 7 wrpyieyHeix napoeo3os. Ha kamawiit naposos
nouwio no 3 karymku. Brto 50 karymek. Ckonbko octanocs?

614

7. 37479 3x(16—7) (21—18)x 8
3X9—18 3x(14—6) (12— 9)x 10
3% 8146 3% (15—8) (32—29)X 7

8. Ha necenky-urpyinky waér 3 KOPOTKHX OpycKa u 2 ATHH-
Heix. Hactporanu 24 koporkmx Opycka. CKOMBKO AJMHHBIX
OpPyCKOB Hafo CheNaTb K 3THM KOPOTKHM?

9. 2 nucra OGenoit Gymaru croar 3 KOm. Y OIHOTO yue-
Huka 18 kon., y apyroro 27 kom Ckombko nucToB OyMmaru
MOTYT OHM KYMHTb Ha 35TH ACHBLIU?

10. Kpacka crour 3 kom CKOJBKO KpPacOK MOXHO KyNHTb
Ha 6 nATaukoB?

11. 2 nepa crosar 3 kon. CKOMbKO MNEPbEB MOXHO KyNHTb
Ha 21 kon.?

12. IXx= 6 3Xx= 9 3X x=15
IXx=12 3 X x=18 3 X x=30
IxX x=24 I X x=27 I X x=21
13. 24:34-19 (60—39):3 (19-4-8):3
27 : 3426 (83—56):3 (184-6):3
21:3+35 (72—42):3 (1249):3

14. [nuuHoe OpeBHO pacmWIRBalOT Ha 3 kopoTkux. Hamu-
mwid 24 xopotkux OpeBHa M ocTanoch euie 29 IMHHBIX.
Ckombko 6bI10 BCEro JUIMHHHX OpeBeH?
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15. 3amuuyn TaGaully YMHOXEHHS U feaeHus 1o 3:
3X2= 6 3IxX5=15 Ix 8=24
3Ix3=9 3 xX6=18 3x 9=27
3x4=12 3 X 7=21 3 X 10==30
6:3=2 15:3=058 24: 3= 38
9:3=3 18:3=6 27: 3=29
12:3=4 21:3=17 30: 3=10

YMHOeHHe B neJdeHue no 4.

1. Cunrait koneca no 4 tak: 4, 8, 12 u tak nanee no 40.
Bce uMcna 3anuiug.
Otuumait ot 40 no 4, noka HUYero He OCTaHeTCﬂ

2. 4444444 (4% 4)+(4x4
+4j<_4 4;5% ) @
3. 44414 (4% 3)4-(4 X 3)
4 %3 46
@x3)+@x3)+¢ExX3
4%9
4. 444444414 (4 x5)4(@4x5)
4%5 4310
. ababadatatatt (xH4E X9+
4 x9)+1@Xx2)

6. K 9 Tenexxxkam Hano npuaenatb Komaéca, o 4 Kojeca K Kaw-
noi tenexke. Ocraetcs cpenatk 17 xonéc. Ckonbko KoéC roroso?

7. Tpuseanu 7 6pésen. Kaxinoe 6peBHO pacnuiniu Ha 4 JOCKH.
Hs 19 pocok cpenann neperopoaky. Cko/lbKO A0COK OCTaNnoCh?

8. Pebara nenaioT KJETKY s kponukoB. ['otoBo 4 mpy-
THKa, a HOAXHO OuTh B 9 pa3 Gosmbwe. CkonbKo elle NpyTH-
KOB Hajo cheiaTh?

9. 4x 9448 4% ( 43—36) 41=37)x 7
4% 10—25 4 X ( 62—53) (52—48) x 6
4x 8—19 4 % (100 —90) (33—29) x 8

10. B rpymne 32 yuennka. Ha ypoke Tpynma sa Kawmeim
cronom paGoraetr no 4 yueHuka. CKOMbKO 32HATO CTOMOB?
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11. Jluct nepeBomnoft Gymaru crour 4 kof. CkOAbKO JH-
CTOB MOXHO KynHMTb Ha 24 kon.? Ha 36 kom.?

12. M3 4 nuctoB GymarH BeIXOAMT OfHA TeTpangb. CKONBKO
tetpaneit Beifiner u3 40 aucros?

13. Ha pamky uper 4 6pycka. CkoJbKO pamMOK CHelaloT K3
28 OpyckoB?

14. 41X x= 8 4% x=12 4% x=20

4 X x=16 4 X x=24 4 X x=40
4 X x=32 4 X x=36 4% x=28
15. 24:44-37 28:(61 —57) (53—17):4
28:44-45 32:(82—178) (18-}14):4
32:44-56 40:(63—59) (61—37):4
36:4-}-68 36: (70— 66) (224-18):4

16. B sicin npusesnu npa GupoHa monoka. B opHom Gmmone
7 2, B apyroM 9 «. Jlutp comepmuT 4 crakana. CKOJbKO cTa-
KaHOB MOJIOKa B JABYX OHJOHax?

17. B uexy na Ttkaukoit ¢paGpuke 8 Tkaumx ewe paboTaioT
Ha 3 craHkaXx. OcranbHbie 7 TkayMx nepemad Ha 4 cTaHka.
CKOMbKO TKALKHX CTAaHKOB B IEXy?

18. ¥ Hac nogpocrok paboTaeT Ha npousBoacTBe 4 uyaca
B gnenb, B Kutae—14 wac. Ckoabko wuacoB paGoTaeT Hail
IIOAPOCTOK B IecTh pabouux paHelt cemupHeBku? Ha ckoabKO
MeHbIlle, 4eM KHUTaliCKHil NOJPOCTOK B 2 JHAP

19. 3annuy Tabauily yMHOMEHHS W JAeneHHs 1o 4:

4%2= 8 4x5=20 4% 8==32
4x3=12 4X6=24 4% 9=36
4 4=16 4 X7T=28 4 x 10=40
8:4= 2 20: 4= 5 32: 4= 8
12 : 4= 3 24 : 4= 6 36: 4= 9
16 : 4= 4 28 4= 1T 40 : 4=10

[MPOBEPKA TNPONMAEHHOIO.

1. 3X6 4%6 25:95 28 : 4
4% 8 5 X7 24 :3 45:5
317 3X9 40:5 36 : 4

2. B wkoarHOM KposibuatHuke 54 kponuka. B 6 kieTkax
no 5 KPONMKOB, B OCTadbHBIX N0 4. CKOJNBKO BCEro K/ETOK?
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Ymuoxenue u aejieHve no 6.

.| 6= 6X 1—
2.| 64+6= 6X 2—
3.| 64-64-6= 6X 3=
4.1 6464646—= 6X 4—
5.1 64+-61-61616— 6X 5—
6. 6-6+646+616— 6X 6=
7.164-64+6161616+6— 6X 7=
8.|6+L6464+6+6+646-+6— 6X 8—
9.1 64-64-616+4646+6+616— 6X 9—
10.{ 6 1-646-+6+6-4646+6--6-1-6— |6X10=

1. Ilepemnuin 51y Tabauny. CxonbKO nomyuutcs BO BTOPOM,
B 4eTBEPTOH, B BOCbMOH cTpouKax? OTsern 3anuwm B TabauLy.
6164646 6Xx4)+(6xX4)
6x4 6x8

2. CKOJbKO MOMYYHTCSl B TPETheH, B LIECTOM U B AEBATOMH
crpoukax? OTBeTHl 3anMiuM B TabaHLly.

64646 (6 3)+(6 xX3) (X 3H—(6 X 3H—(6 X 3)
6x3 6x9

3. CKOAbKO MOAYYUTCA B MATOH H B JNECATOH CTPOUKax? B
ceapmoit ctpouxe? OTBeTH 3amuuiM B Tabauily.

6--646-4-6-1-6 (6 X 5) (6 x 5)
6Xx5 610
6+4+64646+6--646 (6X3)4-(6x3)46
(6X5)4(6x2) 6X17

4. Ynapuuua Hachinaet B uyac 60 xopoGoOK CHHBKH, Heyxap-
Hnua —54 xopobku. Ha ckonbko Gosmiie KOpoGOK CHHBLKM Ha-
ChiMaeT yAApHHIA B CEMHYaCOBOH paboumil jgeHb?

5. 4 xpyramix xyneba Becsit 6 k2. B koomnepatus upmBesau
36 takmx xaeGoe. CKONLKO BCe OHM BecAT?

6. IMycro#i simmk Becut 6 ke, BMecTe ¢ s10/0KAMH OH BECHT
B 6 pas Goabwe. Ckonbko Becar 610KH?

19



7. 6X5—15 6X(23—19) (15— 9)x4
69428  6x(52—46) (13— T)X5
6Xx7—24 6X(47—37) (20—14)X9
68136 6x(64—56) (14— 8 X7

8. Uro6k npHroToBHTL KapTOH AISl OJXHOTO IUIaKaTa, CKICH-
BaloT BMecre 6 raseTHHIX JMCTOB. Pebsita npHHeCIH Ha YPOK TPy-
na 24 rasets, notoM euie 48 raser. CkonbKo BHIJET MJIAKATOB?

9. Ha nokynky gApoB makT cobupaeT C KawJAOrO MHIbLA
no 6 py6. B nepsom ataxe coGpanu 36 pyG., Bo BTOpoM 54 pyo.
CKONBKO XWIBLIOB yXe YIIaTHIU JACHLIH?

10. B Hoa6pe 30 nueit. Ckoabko B HOAOpPE IUNECTHAHEBOK?

11. MawwnucTka uepenuceiBaeT B 4ac no 6 crpaHunm.
Ckonmbko uyacoB JOMKHAa OHa paboTartk, YTOOBI IepenHcarb
60 crpaHuI?

12. Ha ommaty xunmnomafgy Ce3OHHEIH pabOuMi TpaTwi
exemecsiuno 6 py6., a Bcero mapacxomosan 42 py6. Ckonsko
MecsilieB NPOXHUJI OH B ropoge?

13. 6XxXx=12 6 X x=18 6 X x=30
6 X x=24 6 X x=236 6 X x=60
6 X x=48 6 X x=>54 6 X x=42
14. 36:6-}25 (16-}-14):6 (25+29):6
42:6-}-48 (72—48):6 (65—17):6
54:6-}39 (67 —19):6 (82—22):6

15. B xononsom xJeBe KOpoBa napana no 6 .2 MONOKa B JieHb.
B temmom xneBe 3a 7 aueir ona pana Ha 19 4 Gonbie, CKONBKO
MOJIOKa Jjlana KOpoBa 3a 7 JHeH B TEIIOM XjeBe?

16. (17-}-19):6 6 < (61 —47) 4X%X6 5X6
(23-}-25):6 6 X (93 —85) 6x4 6x5
B74+17):6 6 X (80—174) 24:4 30:5
(11413):6 6 X (62—53) 24:6 30:6

17. 3anvmm tabauny yMHOXeHWs W AeieHuss no 6:

6X2=12 6 xX5=30 63X 8-=48
6x3=18 6 X 6=236 6 X 9=54
6x4=24 6 X T=42 6 X 10=60
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12:6=2 30:6=5 48:6=—= 8
18:6=3 36:6=6 54:6= 9
24:6=4 42:6 =17 60:6=10

YMHoxenne M JeJieHde mno 8.

1. Cuurait 3Be3goukn no 8 7tak: 8, 16, 24 u Tak nanee
1o 80. Bce uncaa 3anumy.

Otnumail ot 80 no 8, moka Huyero He indrfnliolali
OCTaHeTCsl. AR

2. Ckxonpko 3pesnouex B4 psanax? B 8 paaax? hk k& k&

3. Cxomko 3Besniouek B 3 psnax? B 6 ps- ::::’::::
nax? B 9 panax? % A & 4 & ok ok

4. Cxonbko 3Besmoyek B O U B 10 papax? Kk kkkkkk

5. Ckonbko 3Be3nouYeK B 7 psfax? :::’:::::

6. Ha 8 kon. paiot 3 nucra manupocHoi 6y-
mary. Ja ¢aaxkos kynuad 18 takex aumctoB. CKONBKO CTOHT
GymMara?

7. 6 pebsar cpenann mo 8 daxkos; 9 yUeHHKOB HaCTpOranu
no 5 manouek. Yero ¥ Ha CKOJLKO GOJBILUE CAEGNANH: (PAANKKOB
WIH NaJll04eK K HHM?

8. Ha onnoit nutke 8 ¢uaxxoB, Ha npyrod B 4 pasa
6oabiue. CKOMBKO BCEro (IakKOB?

Jod ok ook ok Kok ok

9. 8X6425 8% 8—36  8X(53—44)
8 X 9—38 8Xx 3148  8x(81—75)
8 X 7-19 8x 10—57  8X(62—54)
8 X 5—23 8% 4-129  8X(45—38)
10. (100—92)x 6  (53—45)X5  8X(92—89)
((5—67)X9  (32—24) x4 83X (43—36)
(84—T76) X7  (91—83)xX8  8X(61—51)

11. Bo BpeMs yTpeHHMKa B IUKOAe paccTaBHiH 32 cTyna
panamu, no 8 cryneeB B KaxaoM paay. CKOIBKO BHILIIO
psnoB?

12. 3a cryapsiMu mocTaBuaM ckameriku. Ha ckameiikax pas-
mecTunoch 64 ydeHuka, no 8 yueHHKOB Ha KawJof CKaMeiike.
Cko/IbKO TI0CTaBHMM CKaMeek?

21



13. Ha nemoncTpannu Bnepegu upyt 24 KOMCOMONBLE, 3d
nuMu 48 nHonepos, mo 8 uenomex B kaxaoM pany. Ckoneko
BCEr0 psiJICB?

14. [Tna nosyvra Hamo BEIpe3aTh GyKBHI IIMPUHOIO Kamzas
B 8 cu. Cxombko Takux Oyks BHfimeT u3 GyMamHOH MOJIOCH
LmHOI0 B 72 cm? B 56 cm?

15. 8% x=16 8 X x=24 8 x x=40

8 X x=32 8 X x=—48 8 X x=80

8 X x—64 8 X x="T2 8 X x="56
16. 32:8-1-27 64:8-}-47 (18-}-38):8 (71—39):8
48:8-1-39 72:8-}-65 (23417):8 (83—59):8
24:8-1-58 56:8-}-86 (46-}-26):8 (65—17):8
40:8-1-66 80:8-}-54 (58-}-22):8  (91—27):8

17. 3a 81 xon. B Gydere B3saM 5 CTaKaHOB 4Yald H He-
CKOJIBLKO CyXapukos. CTaKaH 4alo CTOMT 5 KOI., CyXapuk 8 Kom.
CKOILKO B3S/IM CYXapHKOB?

18. Ot 6pycka amunoro B 1 # ornuannu 36 cu. W3 octams-
HOM YaCTH CHeNalu HOXKH [l WrpylleuHsx croiioB. [livua
KawHOH HOXKH 8 ca. CKOMBKO BBHIIIO HOMEK?

19. 3anuum tabnuiy yMHOXEHMA W JeleHus mo 8:

8% 2=16
8XxX3=24
8 X4=232
16 : 8— 2
24 : 8= 3
32: 8= 4

8 x5=40
8 x 6=48
8 X 7=56
40 : 8= 5
48 : 8= 6
56 : 8= 7

8 X 8§=64
8 X 9=72
8 X 10=80
64: 8= 8
72 : 8= 9
80 : 8=10

20. Haueptn Takue npsMOYTroOJbHHUKH.
B kawpom mpsiMOyrofbHHKe COCYMTall KJeTKH CHauana no
cronuam, a 3ateM no psaaM. CpaBHH OTBETHL

3 X 8=24
22
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Ipu ymHOMEHMH MOXKHO mNEpecTaBisTh 4YHCJAa OIHO Ha
MecTo Apyroro. [IpoBeps 5TO MPaBHAO HA CHEAYIOIMX NPHMEPAX:

3%5; 3x6; 4%x3; 4X5, 4X6; 5X6; 5x8 6X8
5% 10; 6x10.

NPOCTEAIIME JUATPAMMBI.
HeBenbroe uucno ypokob no npedmemanm boll zpynne

podrou sapk momemamuka  mpyd oduecmbo-  ecmecmbo-
Bederue 3HaHuE

1. Kaxxngaa knerka unsofpawaer 1 ypok. I10 Mmacuital,
N0 KOTOPOMY CHeJlaHa AuarpaMmma.

CocunTta#t KneTku M OOBSICHH, YTO MMOKa3bIBaeT AMarpamma.

2. Ysua#i, ckonpKO pe6AT B Bamlel rpynne COCTOAT YleHAMH
coroza IOBB. Cocuurtait otneasHo Mansuukos u pesouek. Hapu-
cy#t B TeTpamu XBa CTONGMKA M3 KneToK. OIMH CTONOHK HOJKEeH
u300paxats 6e360XKHHKOB-MaNbYHKOB, Apyro# — aesouek. Hax
JuarpaMmo# Hanuu#: ,, Hucno 6e360:HUKOB BO BTOPOH rpynmne”.
[Tonx cronbukamMy HamuiM: ,MalbyMKH“, ,JIeBOUKH*. Parom
¢ auarpaMmoli 0603Haub Macutad, Mo KOTOPOMY OHA CHe/laHa.

3. lo Okrabpeckoil pesomouny pabouuit pabotan 12 ya-
coB B seHb, Cefiuac y Hac Ha (pabpukax M 3aBojax CeMHya-
copoft paGoumit neHs. Haueptu muarpammy: ,Pa6ounit geds o
peBOJIIOLIMH H CeHyac”.

IMPOBEPKA TTPOMJIEHHOTO.

L. 6 x5 8X 9 36 : 6 64:8
8 X7 6 x 10 48 : 8 42 : 6
68 8X 3 54 : 6 80:8
2. U3z 6 xz myku nonyuaetcst 8 xe meueHoro xae6a. CkonbKo
neyeHoro xneGa MoJydHTCs M3 42 K2 MyKu?
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YMuoxenue u jgeJienue mno 9.

1.| 9= 9% 1—
2.1 99— 9X 2=
3.1 9499 9X 3=
4.1 9+4+94949— 9% 4—
51949494949~ 9% 5=
6. 94+94+94+9+949— IX 6=
7. 9494949191910~ 9X T—
8.1 9+94+9494+94+9+4+9 19— 9% 8—
9.]94-94+9191949}9}949— IX 9—
10.| 9494+94+9494+949494+949—~ [9x 10—

1. MNepemuun 51y Tabnuny. CxoNBKO NOAYUHTCS BO BTOPOH,
B YeTBEPTOH H B BOCbMOE cTpoukax? OTBeTHl 3amuiuu B Tabiuuy.

949949 (9X4)-+(9x4)
9x4 9X8

2. Cxkonbko noiyuutcs B TpeThelt, B IECTON H B JEBATOH
crpoukax? Oters 3anmuwy B Tabauny.

94-949 (9X3)+(0OX3) (OX3)4O%3)4(9x3)
9%x3 9% 6 9x9

3. Cxombko monyuurcss B nsTofi, B ACCATOH H B CeApMOD
crpoukax? OTBeTH 3amuuy B TaGauny.

4. B HoBOoM kopoBuuke Gyner 10 oxoH, B Kaxmom OkHe
no 9 crexon. Ocraerca Bcrasuth 38 crexon. Ckonbko CTeKod
y¥e€ BCTaBUWIH?

5. K 8 konecam Hano cpenate cnunsl, 1o 9 cnun Ha Kaxpoe
roneco. 'otoBo 45 cnuu. CKOMBKO Chuil €iue Hago CHenaTh?

6. Iocanyn 9 memxoB kaprodens, cobpam B 10 pas 6oab-
me. Ha ckoneko Gonbmue kaptodens cobpany, 4eM NOCAgUIH?

7. 10X3—3 10X5~—5 10x7—7 10X 9— 9

9X%x3 9% 5 IxXT 9% 9
10X4—4 10X6—6 10x8—8 10x10—10
9X4 9X6 9Xx8 9x10
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8. (75—66)X4 9X(34—27) (25—16)X7
(84—175) X8 9X(52—49) (73—64)x6
(93 —84) x5 9X(43—34) (95—86)X8
(100—91) X6 9% (25 —15) (64 —55)x 9

9. B coBxo3e mBoe paGoumx Bo3uau Hao3. OmMH BLIBE3
Ha nose 36 BO30B, Apyro# 72 Bo3a. Kawnmbili M3 HHMX BEIBO3HA
no 9 Bo3oB B zeHk. CKOMbKO AHelt paboTan kawawlii paGoumir?

10. VI3 9 xz cexeli MOPKOBHM monyyaetcst 1 we CyLieHOH.
CKOMbKO KHWIOrpaMMOB CYLLUEHOH MOPKOBH moay4yutcs us 27 w2
ceexel? H3 54 xe? us 81 xe?

11. Xopolasi gonApIMLA MOXKET BHIOMTH 9 Beiep MOnOKa
B JeHb. CKOMBKO TaKMX JOWIBLIMI, CIPABUTC C pabOTOi Ha
CKOTHOM JBOpe Npu cyToyHoM ynoe B 45 Bexep? B 90 Bepmep?

12. Y xoneca 9 coun. CKOMBKO MOXHO CHeNaTh KOJEC, HMes
63 cnuubr?

13. 9 Xx=18 Ox x=27 9% x=45
I x=736 99X x=54 9% x=90
IXx=172 9% x=81 9 % x==63

14. (27:9) X7 (45:9) X 8 (174-19):9
(54:9) X 8 (90:9) x 4 (28 1-44):9
(63:9) X5 (81:9) x 6 (25429):9

15. 5X9 4%9 8x%x9 3%x9 6 x9
9X5 9% 4 9x8 9% 3 9x6

16. Crnopt-kpyxoK Kynua 3a 86 py6. HEeCKONBKO nap JBDK.
mo 9 py6. 3a mapy, # 4 maph KOHBKOB, 110 8 py6. 3a mnapy.
CKoNLKO nap Jbl¥ KyMuUl CHOPT-KPYXOK?

17. B otpsne 47 auorepos. B 2 3Benpsix nmo 10 uenosek,
B octalbHBIX M0 9. CKOMBKO 3BEHBEB B OTpsiie?

18. 3anumu Tabaully yMHOMXEHHS H feienus no 9:

9x2 =18 9 x5=45 9x 8=72
9 x3 =27 9% 6=54 9x 9=8l1
9% 4=36 9 X 7=63 9% 10=90
18: 9= 2 45 : 9= b 72: 9= 8
27 : 9= 3 54 : 9= 6 81: 9= 9
36: 9= 4 63 :9=17 90 : 9=10
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YMHOKEHHE U feJieHue mo 7.

1. Cuuraii xBagpaTvKu no psinaM: 7, 14 u tak manee po 70
Bce umcna sanumm.
Othumait ot 70 no 7, noka HUYErO HE OCTAHETCH.

2. THTLT4T (T X 4) 4 (7 X 4)

X4 7X8
3. T+747 (7 X 3)4(7 X 3)
7%3 7%x6
(7X3)4(7 X 3)4(7 X 3)
7X9
4 714+74+74+747 (7X5)4(7 X 5)
7X5 7% 10
5 T4+74+74+7474+74+7 (T X3)F(TX3)+7
(7% 3)+(7X2) TX7

6. Ha ¢aOpuky-kyxHio €xeIHEBHO NPHBO3AT MO 7 rpyso-
BUKOB Msica ¥ N0 6 rpy3oBHKOB pHOH. CKOILKO Ipy30BHKOB
MfCa ¥ CKOJNBKO T'PY30BHKOB DPHIOH pacxomyer ¢abpuka-KyxHs
B CEMHJIHEBKY?

7. B onHoM Mmewike 7 k2 MyK#, B ApyroM B 4 pasa 6omblue,
B TpeTheM Ha S ke Gosbiie, YeM BO BTOPOM. CKONBKO MyKH
B TPETHEM MeLIKe?

8. B neyx GupmoHax 62 .2 monoka. VM3 omHoro mponanu 7 «,
u3 apyroro B 3 pasa 6oibite. CkoOMbKO MONOKA HE Npoxand?

9. 7%x3439 7X 8—19 (15—8)x 8
7 %X 5448 7X 9—35 (13—6) X 6
7 X 4456 7X 7—32 (14—7) X9
7 X 6428 7x10—44 (12—5)x 7

10, (82—75)x10 7X(21—16) 7 X (52—46)
(54—A4T)x 5 Tx(32—28) 7 (61—53)
(0—83)x 4 7X(43—37) 17X (44—35)
(41—34)x 3 Tx(62—55) 7 X (73—66)

11. B ¢espane Gemaer 28 greit. CxonbkO B ¢espane
CEMUIHEBOK?
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12. Ha oxnefiky oaHoro oxHa uneT 7 # OyMawHOH JeHTHL.
Hapesamn 56 #. CKOMBKO OKOH MOMHO OKJEHTH?

13. Kopopa mnonyyaer B meHb 7 K2 kaeBepHoro cesa. Ha
CKOJBKO IHel XBatuT efi 21 we? 42 wxe? 63 xe?

14. Omgun coBXo3 oTnpasud B ropof 35 GHIOHOB MOJIOKA,
npyro#t 49 6unoHos. Kaxeifi koomepatue nonyumn no 7 Gu-
noHOoB. CKOJBKO MarasuHOB NOJYYHIH MOJOKO?

15. Terpage crout 7 kon. CKOMBKO TeTpageil MOXHO KY-
nuth Ha 49 Kkomn.?

16. TXx=14 7TXx=21 7 X x=235
7TX x=28 T X x=42 7TXx=170
7 X x=>56 7 X x=63 7 X x=49
17. (42:7) x 8 (63:7) X5 (73—45):7
(35:7)yx 6 (56:7) X 3 (271422):7
(21:7) x 10 (70:7)y x 7 (71—29): 7
18. 3XT7 4X7 BHXT 6X7 8X7 9X7
TX3 TX4 7TX5 TX6 7Tx8 171X9

19. Insa 3anamuit no U30 kynunm HaGop kpacox 3a 1 pyo.
35 Kom. H HECKOABbKO KHcTouek NMo 7 Kon. Bes mokynka ctout
1 py6. 91 xon. CkoNbKO KyMMIH KHCTOYEK?

20. 3anumy Tabauny yMHOMXEHHS M eneHus no 7:

TX2=14 7%X5=235 7% 8=56
7% 3=21 7 X 6=42 7X 9=63
7 X 4=28 7 X 7=49 7x10=70
14 : 7= 2 35: 7= 5 56 : 7T— 8
21 : 7= 3 42 : 7= 6 63: 7= 9
28: 7= 4 49 : 7= 17 70 : 7=10

3AJIAYU HA BPEMSL.
1. B rony 12 mecsiues: siHBaphb, eBpans, MapT, anpens, Mai,
HIOHb, MIOJIb, @BIyCT, CeHTI6Pb, OKTAOpPL, HOAGPL U Herabpb.
YKvpHbIM LHIpHGTOM HaneyaTaHs! MeCSLBl, B KOTOPHIX 31 JeHb.

B ¢deppane GeBaer 28 uam 29 axeit. OctanbHele MECSUBE HMEIOT
30 nmnei.

3anywy Ha3BaHus MECSIIEB U UUCIO JHEH B KaXJOM H3 HHX.
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3anomHH, uTO TOJBKO 4 Mecsina umeloT 30 AHel: anpeib,
HIOHB, CeHTAOpL M HOAOpD.

2. Cerogna 15 nexabps. Ckonbko pgHeli ocTanock A0 KOHLA
mecana?

3. lepsas yeTBepTL MPOAOMKANACH B TEYEHHME CEHTAODS,
OKTsI0ps 1 5 mHell HosOpsa. 3a aro Bpems Obwo 10 BHIXOOHHX
nHell. CKOJMBKO AHell pebaTa 3aHHMAaIKCH?

4, 3ason uM. Maxca I'esiplla BBINOMHHA NepBYIO MATHIETKY
B 33 mMecaua, a ,Kpachuiit mytunoBen“ B 3 roja 7 Mecsiuee.
Kotopri#i 13 aTHX 34BOAOB M Ha CKOJBLKO OBICTPEE BHINOJHHN
NepBYIO MATHUNIETKY?

5. HazoBu Mecslpl, B KOTOPHX poBHO 5 miectuaueBok. Ha-
30BH MeCSIBl, B KOTOPHIX O mectunHeBoK u 1 jneHb. B kakom
Mecsine OBIBA€T POBHO 4 CeMHIHEBKU?

6. B cytkax 24 vaca; 1 uyac umeer 60 munyr. Cambii
KOPOTKHui AeHb (22 nexaGps) mpopomxaercs B MockBe 7 wac.
1 mun. CkonbKkO 4acOB W MuUHYT npojomkaerca B Mockse
camasi JJIMHHas HOUYb?

7. Cambiit iuHHBIN feHb (22 uioHs) npojomkaercs B Mockse
17 wac. 34 mun. Cxoapko Bpemenu mnpopomxaercs B Mockse
caMasl KOpOTKasi HOYb?

8. Onuy ctpanHMily B KHUre YUeHWK MOXET MpOUMTaTe B
8 muH. Ckomeko BpemeHy OyfeT OH UHTaThb 9 TAKHMX CTPAHMIL?

9.2 r. 9 mec.-}-6 mec. 1r 8mec.+2r 9 mec
3 r. 4 mec.—7 wmec. 4 r. 6 mec.—1 r. 10 mec.
10. 2 cyr. 16 v.4-19 4. 5 cyr. 18 u.-}-7 cyt. 15 u.
6 cyr. 3u—15u. 8 cyr. 7 w.—3cyr. 12 u.
11. 2 u. 45 muH. 426 mMuH. 2 y. 38 Mun. -1 u. 55 mun.
7 4u. 15 mMuH. — 48 Mun. 8 u. 25 muR. —5 u. 37 MuH.

12. Ypoku Havamuce B 9 uac. ytpa u Okonuwnuck B 1 uac
50 muH. nHa. Ha mepemenn ymo 65 mus. CKONLKO BpeMeHH
pebsiTa 3aHHMaNUCH?

13. PaGotuuna ortnecna pebenka B ouar B 6 uac. 45 mum.
yrpa u B3sana ero obparHo B 3 wuaca 20 mun. RHa. CKOMBKO
BpeMeHu Obln peGeHOK B ouare?
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14. PaGota Ha CKOTHOM JBOpE HAauMHAETCH B 5 yac. ypa
¥ KoHuyaeTcs B 8 uac. 30 muH. Beuepa. CKOJMBKO Bpemenu npo-
nomxaercs pa6oTa Ha CKOTHOM JBOpE?

15. TlouToBLI moe3x NPHXOAMT Ha CTAHUMIO B 1 wac. 10 muwm.
nug. Ot xoaxo3a mno cranumy 2 yac. 30 MuH. e3nn. B ko-
TOPOM 4aCy HaAO BHeXaTb H3 KOJX03a, 4TOOGb MOCNEeTh K
MOYTOBOMY MOE3Ly 3a YEeTBEPTb yaca MO €ro MpHxoja?

16. Boennoii yueGoit KOMCOMOJBLIE 3a3HHMaNKCh Be4ePOM € 7 y.
20 M. 10 9 u. 40 M. CKONBKO BpPEMEHH MPONOMIKAINUCE 33HATHSA?

17. Paboune caymanu AOKfal © BTOPOI narusetke ¢ 7 wac.
10 mun. Beuyepa Zo 8 uac. 40 muH. CKOMBLKO BPEMEHH MPOAOI-
Wanca JAOKNam?

18. Yacu nokasuiBaior noageHb. CKONBKO BpeMEHH MpOLLIO
OT Hayala cyTok? YacoBas CTpeika MEpeABHUHYNaCh eLIe Ha
oauH yac. CKOJBKO Temepb MPOULIO YaCOB OT Hayana CyTOK?

1 yac aus MOWHO HHa4Ye Ha3BaTh 13 yacos.
2 yaca gHa » " 14 yacos.
3 vaca aua ” ’ 15 gacos u T. 1.

Iponomxu sty Tabauuy. Cnuiun ee B TeTPans.

19. Toura orkpeita ¢ 8 wac. no 15 uac. Ckonpko wacoB B
cyTkd pabotaer mouta?

20. Tloesx suimen u3 Mocksn B 22 uyaca 30 MHH. u npu-
6o B Jlewunrpan na npyroit mesp B 9 uac. 10 muH. Croabko
BpeMEHH Luea moesj?

21. Moesn sumen u3 Jlenunrpaga B 22 4. 50 M. 1 npuben B
Mockay Ha npyroit nesb B 9 4. 30 M. CKOJbKO BPEMEHH LLET NOe3L?

22. Ha craHuMH BHIrpyxaiu ToBapHbIif BaroH ¢ 10 yac. 25 muH.
no 15 uac. CkonbkO BpeMeHHM MNPOAOMKanach paboTa?

MPOBEPKA TIPOVIIEHHOTO.

1. 9x6 7% 3 27:9 28:7
7X8 9%x8 49:7 81:9
IxX4 7X6 63:9 35:7

2. TenerpaMma caaHa B 14 uac. 20 MHH, M [OCTaBN€HA B
19 uac. 15 muH. CKOALKO BpeMEHH 1A Tenerpammar
3. ¥Yeeauus 9 B 7 pas. Yeeanub 9 Ha 7.
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[losoBuHa, YeTBEpPTH, BOCHMASI.

1. O6Beny KapaHallOM MO CTakaHy M BHIPEXb 3 Kpyra.
Paspexy 2TH Kpyrm Ha 2, Ha 4 M Ha 8 paBHBIX yacTeil
Ha kawnof vyacty 3anuiuu

1
uuppaMu: NONOBHHA — o uer-

1 1
BEpTh—~; BOCHMasi — < ;
p 4 8 ’
B nenom kpyre 2 nonoeutsl, 4 yeTBepTH, 8 BOCHMBLIX.

1
2 ?

1

9. Haueptn Ttakme kBampate. Packpach , %, 3

| —

%, %, % KBajpata.

3. Haueptu Heckonpko mpsMoyronbHuKOB. Pasgenu ux no-
nonaM Ha 4 paBHbie wacT, Ha 8 paBHHX vacteft. Ilpumymai
pasHble CrocoOHl pellleHUst 9TOM 3ajayM.

4. Hauepty npamyto aunuio. Pasgeny ee Ha-rna3 Ha 8 paBHEIX
yactefi. Kak yno6ree 310 caenars?

5
5. B omHOM KyibKe g /e caxapy, B Ipyrom Ke.

1
8
Ckonbko caxapy B ABYX KyJbKax?

3
6. Ot smcra 6ymary ortpesanu g 7HMCTa M ewe & JHCTa.

Ckombko Oymarm oCTanocnb?

1
7. llsetHoit KapanHpjam cTtout 13 5 KoL Ckonbko  cTOSIT
2 HBETHHIX KapaHpala?

3 1
8. Kynunu 21 xe Myku. Hcrparunu 17 xe. Ckonbko Myku
0CTaI0Ch? { )
9. B MonouHMKe OBLIO ZZ A Monoka. Bmmu eme IZ A.
Cko/nbko Tenepb MOJOKa B MOJIOYHHKE?

10. MoxHo 4 or 1 m orpesats %M u eme% M?
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11. Kymunu 52— # tkamu. Ha mmatee mommo 41 4.

CKOMLKO TKAaHM OCTaloChb?

MR
R
14 2%+% 1%4-% 2
15. 35—7 59—

7
3 3 1,5
§T8 818
7 5 1 3
8 8 8 8
1 1 5
t1g  3g+2>
3 5 1
s Sz ly

Jdenenne Ha 2, Ha 4 U Ha 8 paBHBIX yYacTeil.

1. Ha sapoge 6nno 20 manorpaMoTHEIX pafoTHuN H 8 pa-
Gounx. [na yuebel ux pasgeawii Ha 2 paBHLIE FPYNIHL

CkonbKO 4ENOBEK B KAXJOH rpymne?

2. B onHom Ounone 6wuio 18 4 Monoka, B apyrom 14 ..
Monoko nepeinay B 2 ONMHAKOBHIX OMJOHA, MOPOBHY B KaX(IOM.

CKOMLKO MOJNIOKa B KawJIoM OuAOHE?

3. 2X2 4:2 32 6:
42 8:2 62 12:
: 2 T2 14 :2

8X2 16:2 9x2 18

2 5%2 10:2
2 10x2 20:2

[NpuMepsl Ha YMHOMXEHHE YMTal Tak: ABa)KAbI ABa — YeTHIpe,
ABa¥[bl YeTbipe —BOCEMb H TaK Jajiee.

[MpumepH Ha meneHue 4YMTall TaK: uYeTHipe pa3feauTh Ha
fBe paBHble 4YacTH, BOCEMb pa3[ejIUTb Ha JBe paBHble Y4acCTH

" TakK jpaJjnee.

4. B cytkax 24 vaca. CkOJIbKO 4acOB B NONOBHHE CYTOK?

B YETBEPTOH YacTH CYTOK?

5. M3 30 nuctor GOymaru ciimav 4 OZMHAKOBHX TeTpajiH
u ewe ocTanoch 2 aucta. CKOMbKO AMCTOB OyMard mOLITO Ha

KQXAYI0 TeTpaib?

6. 2x4 8:4 3Ix4 12:4 5x4 20:4
4x4 16:4 6X4 24:4 10x4 40:4
8x4 32:4 9x4 36:4 7TXx4 28:4
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7. 3a 8 xe comn u 1 K2 niueHHoi Kpynsl 3amnaThay 54 Kom.
Kunorpamm mmentoii kpynel ctout 30 kon. CKOMBKO CTOMT
1 x2 comu?

8. 3a 8 m marepuu 3amtaTunu 48 py6. CkonbkQ CTOsIT S5 M
TAKOH W€ MaTepuH?

9. 2x8 16:8 3x8 24:8 5x8 40 :8
4x8 32:8 6X8 48:8 10x8 80:8
8x8 64:8 9x8 72:8 7X8 56 :8

10. (53—39) : 2 (67—47) : 2 (18+14) : 4
(43—27) : 2 (154-13) : 4 (19417) : 4
(36 —18) : 2 Bl—7): 4 (1413) : 4

1. (51—19) : 4 (45435) : 8 (40:8) X (56:8)
(65—37) : 4 (281-28) : 8 (72:8) X (32:8)
(92—56) : 4 (35+413) : 8 (64:8) X (24:8)

Bo cTOJMBLKO-TO pa3 MeHblue.

1. O6eenn B Tetpamu monocky 3 12 knerok. O6eenn
pAnOM TONOCKY, B KOTOPOH Gbuio OB KNETOK B 2 pa3a MeHbLue.
CKOABKO KJETOK OYZET BO BTOPOH mOJOCKE?

Pemenne: 12:2 =06

2. Monowu Ha cron 9 cnuuek. YMeHbUIM YHCNIO ClMYeK
B 3 pa3a. CKoIbKO Tenepb CIH4eK?

Peluenne: 9:3=3

8. B mrkonwHo#t cronoBoft 56 raybokux Ttapenok. Menkwx
tapenok B 8 pa3 MeHbuwe, 4eM rny6okux. CKOMBKO BCEro
Tapesiok B CTOJOBOM?

4, Tpaktop Be3eT 2 mromaaku ¢ Mykoi, mo 40 wewxos
Ha KawJoi miomanke. Jlowase BeseT B 8 pas MeHbiue. CKOMBKO
MEIIKOB Be3€T JOWaJb?

Jdesenne Ha 3, Ha 6 ¥ HA 9 paBHBIX yYacreil.

1. Kycok marepmm anuvHOIO B 24 # paspe3aiu Ha 3 paBHHE
gactd. CKONBKO METPOB B KaXJOH uacTH?

2. 3 onuHakosbie TeTpaan croaT 21 kom. CKOJBKO CTOMT
KaxJasa TeTpanb?

32



3. 2x3 6:3 3x3 9:3 5x3 15:3
4%3 12:3 6x3 18:3 10X3 30:3
8%X3 24:3 9X3 27:3 7x3 21:3

4. (131 8):3 (56 —29): 3 (30—18):3
(16 -1-14):3 (72—54):3 (39— 15):3

(12415):3 (61 —37):3 (71 —59):3

5. locky mamHOO B 4 4 2 Om pacnuiuiu Ha 6 paBHHIX
yacteil. Kakofi maunel kaxnasi yacTb?
6. 3a6 crynbep samnatiiu 54 py6. Crkonbko cTosT 8 cTynbes?

7. 2%6 12:6 3x6 18:6 5%x6 30:6
46 24:6 6Xx6 36:6 10x6 60:6
8x6 48:6 0Ox6 5B4:6 7T7xX6 42:6

8. (42—18):6 (26-1-28):6 60:(51 —45)
(134-17):6 (324-16):6 54:(62 — 56)
(28} 8):6 (194-23):6 36:(83 —177)

9. B onvom Gumone 6nuio 14 2 Modoka, B apyrom 13 4.
TpeTnio YacTb Bcero Monoka BCKMNATWIH. CKOMBKO 0CTanoch
CHIPOTO MOJIOKa?

10. IlepBas mepemeHa B IIKOJ€ HPOAO/MHKACTCA LIECTYIO HAacCThb
yaca, BTOpasi lepeMeHa — 4eTBepTh Yaca, 6oJbllas nepeMeHa —
nonyaca. CKONBKO MHHYT TNPORO/MKAETCS KawJasi IepeMeHa?

11. Kymumu 8 muctop Genoit Gymarm ¥ 9 JMCTOB LBETHOM
3a 86 kon. Oxgun nuct Genoir Gymarn ctout 4 kon. Ckonbko
CTOUT OJMH JIMCT LBETHOH Oymaru?

12. B wkady 72 kuuru, Ha noake B 9 pa3 MeHblue.
CkonbKO BCEro KHMr B LUKady ¥ Ha foske?

13. Bo Bropoit rpymnne 36 yuenukos. Kaxnomy yueHHKY
Iand Mo UBETHOMY KapaHpmawy. JleBaTy:0 uacTh KapaHmauleii
ounnmwiv. CKONbKO Kapanmalell OCTaeTcs OYHMHHMTB?

14. 2X9 18:9 3x9 27:9 5X9 45:9
4%x9 36:9 6%9 54:9 10X9 90:9
8X9 72:9 9x9 81:9 7X9 63:9

15. (42—15):9 (82 —46):9 (34-1-38):9
(42-1-39):9 (54 —36):9 (19--62):9
(29--16):9 (49 1-14):9 (93 —39):9
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16. 3a 9 Ttabyperok 3amnarunu 35 py6. Marepuan crout
8 py6. Cxonpko crout paboTa Kawaolh TaGypeTku?

17. Vi3 69 » wmatepuu cnenann 9 xanatoB u 8 ¢apTyKoB.
Ha xawneiit dapryx nouo mo 3 x matepuu. CKOJBKO METPOB
MOLINIO Ha Kawzbll Xanat?

Jenenue na 10, Ha 5 ¥ Ha 7 paBHBIX yacreii.

1. Pacxon kepocuHa Aasi TPAKTOpa B JAECSATHHacOBOH pabo-
unit neHp cocrapisieT 60 xe. CKOMBKO KepocHHa PacXOnyeTcs
Ha Tpaktop B 1 uac?

2. Cronsip cpenan 10 onuHakosbix ckameek 3a 40 py6.
CKOJBKO CTOMT CKaMefika?

3. 2X10 20:10 6x10 60:10 110
3x10 30:10 7x10 70:10 10 : 10
4%x10 40:10 8x 10 80:10 10 x 10
5x10 50:10 9x10 90:10 100 : 10

4. Kakoit pjnuHbl OynmeT Kaxjasi 4YacTe, €CIH TOJOCKY B
30 cu paspenntb Ha 10 paBHEIX wacTef? Ha 5 paBHBIX uacTeil?
5. Kakoit jnuHbl Oygmer Kawjasi 4acTb, €CIM TOJNOCKYy B
40 cx pazpenuth Ha 10 paBHBIX uyacTell? Ha O PaBHBIX 4acTeH?

6. 2x5 10:5 3XxXx5 15:5 5Hx5bH 25:5
4x5 20:5 6x5 30:5 10x5 50:5
85 40:5 9xX5 45:5 Tx5 35:5

7. 3a 5 pueit 3aoa Bumycta 25 komOGaitHOB. CKOMBKO
KOMOaHOB BHINYCKal 3aBOJ, €XEIHEBHO?
8. CoGpanu 65 py6. Ha camoner. Jipoe BHecnu no 10 py6.,
a nsTepo — MOPOBHY ocTanbHOe. CKOMLKO NEHEr BHEC KaM(Iblit?
9. (17+423):5 (42—17):5 35:(51 — 46)
(164 14):5 (61 —16):5 25:(32 —27)
(324 18):5 (54—19):5 45:(73 —68)

10. PaGoumii BhipaGaTeIBaeT B ceMHYacoBOil pabouuil JeHb
42 re npsixH. CKOJIBKO KHJIOPaMMOB BHpaOaThHiBaeT OH B 4ac?

11. ¥ mamwuHo-TpakTOpHO#i cTanumu 56 tpakrtopos. Paiion
CTaHUMU pasfiefieH Ha 7 OJAMHAKOBHIX y4acTKOB. CKOJNBKO Tpak-
TOPOB HAa KauJOM YyyacTKe?
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12. 27 14:7 3X7 21:7 5%7 35:7
4%x7 28:7T 6X7 42:7 10X7 70:7
8%7 56:7 OXT 63:7 TX7 49:7

13.  (271-20):7 28: (52 — 45) (54 —19):7
(35-128):7 35:(73 — 66) (87 —38):7
(234-26):7 21 : (91 —84) (13— 17):7
(46 +24):7 42:(64 — 57) (71 —29):7

14. B konxo3HoM crtane 63 KOpOBH, a Temit B 7 pa3
meHblle. CKOMBKO BCEro KOPOB M TENIT B KOJIXO3HOM CTale?

15. [l CTONMOBOI KOMMYHBI 3arOTOBHJH 45 KafioK KamyCTHI.
Vspacxonosanu natyio uactb. CKOABKO KamycThl OCTanoOCk?

MMPOBEPKA ITPOMIEHHOIO.

1. 27:3 63:7 24:3 36:4 56:8
35:5 72:9 30:6 54:9 28:4
48:6 81:9 21:7 42:7 49:7

2. Ipu xne603aroToBKax KOMX03 Clan 45 MEIIKOB PXH, a
nueHus B 5 pa3 MeHbie, CKOJBKO BCErO MELIKOB Call KOJX03?
3. Yvenrmu 32 B 8 pa3. Ymenbumm 32 Ha 8.

ConocraBjieHHe O0OHX BHAOB JeJIeHHUS.

1. B uexy 35 paGounx. Onu paspeaunavuce Ha 5 Opuran

Ckoneko paGouux B Kawpoit Opurane?
35: Ha 5=T

35 pabGounx pasmenuauch Ha Opuragel, 1O O UEJNOBEK B

Kaxjoit O6purage. Ckonpko Bcero 6puran?
35: mo 5=7

B nepBoit 3amaue Mbl menuan 35 Ha 5 paBHBIX vacted. Bo
BTOPOIt 3afave MH fenuau 35 no 5. B oTBerax monyummu omHO
M TO ¥e uyucno 7.

Ilpasuso. Tlpn pemeHny 3ajay Ha JeNeHHE MOXHO He
rooputh: 35 pasgenutb no 5 uid 35 pa3meanTh Ha 5 pae-
HbIX 4acTeil, a roBoputbk B 000MX cayyasaX: 35 pa3fgenurb Ha 5.

2. IlpoBosoky aiuuowo B 32 # pa3pe3ann Ha 4 paBHBE
yactu. CKOMBKO METPOB B KamAOH yacTH?
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[IpoBonoky mauHO0 B 32 M paspe3amu Ha paBHHE YacTH.
Kawpas uwacte mimnoo B 4 . CKOMBKO NOMYYMNIOCH KYCKOB
NPOBOJIOKU ?

3. Ha noumnky kpelmy noumsio 6 OAMHAKOBLIX JIUCTOB Xe-
nesa. Bce nucter Becar 42 we. CkonbKO BecuT KaXAblH JHCT?

Ha noumHKy Kpbllup noiwio HecKOJBKO JIMICTOB XeJe3a, Be-
coM Kaxnuwlit mo 6 wxe. Bce nmctei BecsiT 42 K2, CKOJBKO JIHCTOB
Xejesa MO0 Ha MOYMHKY?

4, Ha mkonsHom oropone Ha 8 maphukax 48 pam. Ckombko
paM Ha KaXaoM NapHHKe?

Ha mkonsHOM oropozne 48 mapHHKOBEIX pam. Ha Kawawii
napHHK kiaapyT no 8 paM. CKoJAbKO MapHUKOB Ha Oropoje?

5. Jlna okoH Hape3anu 24 crekna, o 6 cTekon AJst Kawaoro
okHa. CKOMBKO OKOH MOXHO 3aCTEKMHTb?

B konxosHom kay6e 6 omMHaKOBHX OKOH. Bo Bcex OKHax
24 crexna. CKONBKO CTEKOJA B KaXJIOM OKHe?

6. B konxo3e Ha 9 ckoruun npuxoxurcst 90 kopoB. CKOMBKO
KOPOB NpPHMXOAUTCA Ha OAHY CKOTHHuY?

B konxoze 90 xopoB. K kawmoli ckOTHHIIE NpPUKpeIuIeHO
no 9 kopoB. CKOJABLKO CKOTHHI, B KOJX03€?

7. B kuure 54 crpaHuub. Bo CKOIBKO JHEHI MOXHO mpo-
YEeCThb 3TY KHHIY, €CJH uYMTaTh NO 6 CTpaHHI B JEHB?

B kuure 54 crpanumel. CKOMBKO CTpaHMIL B JeHb Halo
4uTaTh, YTOOH mMpouecTb KHury B 6 puei?

8. 48 sbnonb Hamo paccapute B 6 panoB. Ckoibko s1610HB
6yneT B KawaoOM pany?

48 a610HP Hafo paccajauTh pafamM, Mo 6 s6nOHE B Kax-
nom psiny. CKOABKO BHIHAET PANOB?

BHeTaGsnuHOEe YMHOWeHHe M JeJleHWe Ha
OJHO3Ha4YHOEe YHCIIO.

1. likonpHEIR KoomepatuB Npopan 28 BCTaBOYEK, a KapaH-
nameii B 2 pasa Gombiue. CKOJBKO MPOJAHO KapaHpaaiuei?

28 X 2=>56
20x2=40 8Xx2=16 40416=56
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2. Ha 2 crankax TKauumxa BHIPabaTHBAET B neHbp 58
TKaHH. CKOMBKO TKaHH BHIpAaOAaTHIBAET OHAa HA KaXIOM CTaHKe?

58:2=29
40:2=20 18:2=9 204-9=29

3. 23 x 2 26:2 34x2 58:2 302
14 x 2 64:2 49 X 2 96:2 46 < 2
35X 2 52:2 28 X2 74:2 78 : 2
47 X 2 76:2 37 X 2 38:2 92 : 2

4. B uexy pabotaior 3 cMeHH, N0 27 pabouux B Kawzuoii
cmene. M3 Hux 38 wenmuH. CKOILKO pPaGOYMX My uMH?

5. B mkonbuoit siweiike MOIIP 72  wenoeeka, B OJH
B 3 pasa menbue. CkoMbko pebar B sueitke OJIH?

6. 133 36:3 17X 3 51:3 18 % 3
223 96:3 28 X 3 48:3 15 %3
143 42:3 19 x 3 75:3 87 : 3
16 x 3 45:.3 29 %<3 57:3 78:3

7. (19X 2)(26x2) (84:2)+(68:2) (24 x3):2
(28 X 2)+(17 X 2) (90:2)+(70:2) (42 % 2):3
(29X 3)— (18 X 3) (54:3)+(84:3) (32 3):2

8. VI3 xonxosa B ropon AocTaBWM 4 OHIOHa monoKa, 1o
24 2 B KaxnoM 6unoHe. CKOJNBKO MOJNOKA JOCTaBMIM B TOPOL?

9. B skckypcuio otnpasuiock 33 ManpuuKa U 27 JNEBOUEK,
PeGsit pasgennmu Ha 4 pasebie rpynnel. Cxombko pebaT B
KaXJoH rpynme?

10. 11 X4 52:4 14xX4 48:4 16X4 68:4
12%x4 64:4 13x4 72:4 18X4 176:4
23%x4 92:4 15%x4 56:4 19%x4 88:4
24x4 96:4 25%x4 60:4 17x4 100:4

48 52 56
24 24
Rrele|w I I I I

11. Haueprm Ttakue mnpaMoyroibHuxu. [lome3ysce MMH,
pasied nonodaM M e pa3 monodam uucia 48, 52 u 56.
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ITpasuso. Ha 4 MOWHO HenuTh Tak: pas3genurb HHCIO
nonojiaM M Kaw1yl0 NOJOBHHY e€Ile pa3 nonojaam.

12. B teuenne 5 pabouux nHeil Kutafickuit paGouuii 3aHAT
Ha 3aBofie 70 wac., anoHckuit 60 yac., repmaHckuit 43 yac. U
Hawr paboumit 35 uwac. Paccumrtafi, CKOnbKO 4acoB B H€Hb pa-
GotaeT Kawnplil paboumii, U COCTaBb AMArpPaMMy.

13. 11X5 55:5 16 X5 80:5 15 X 8
125 60:5 17 X 5 85:5 20 X 5
13 X5 63:5 18 X5 90:5 75 :5
14 x5 70:5 19 x5 95:5 100 : 5

14. B wkone 6 rpynn. Kaxpas rpynnma oGsizanace cobpathb
Ha o6opoHy mo 12 py6. Beero cobpanu 80 py6. Ha ckonbko
pybneit cobpamu GoJblue, YeM HaMe4eHO?

15. 11X6 72:6 14 X7 78:6 14 X 6
13X 7 84:7 11 x8 96:6 13 x4
15 < 6 96:8 16 X 6 77 84 :6
12X7 91:7 12X 8 98:7 90 : 6

96

174 78

16. Haueptu Takue npsimoyroinHuku. Tlosb3ysick UMH, pas-
nenu yucaa 72 v 78 Ha 6, umcno 96 wa 8.

Ilpasusra. Ha 6 mMOwHO penuTbh Tak: pasfenuTh YHCJIO
nonojaM M Kawuylo YacTb eile Ha 3. Jlpyroii cnoco6: pas-
[eJUTh YMCJIO HA 3 M KawAyl 4acTb elle NOMNOJaM.

Ha 8 mowHO penuth Tak: pa3penaurb 4YMCI0 Ha 4 H
KaXAyl0 4acTb €lle MnomoJsam.

17. (16 X5)— (17 x4)  (52:4)4(85:5) (60:4) X6
(14X 7)—(16 X 4)  (68:4)+(98:7) (65:5) X T
(15X 5)— (13X 4)  (65:5)+(88:8) (84:6) X5
(14X 6)—(18 X 4)  (76:4)-(70:5) (72:4)X 5
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YMHOXEeHMe H JeJleHHue Ha ABYX3Ha4YHO€ YUCJIO.

1. B rpynne 37 yueHuKOB. YuMTenh NpHHeC Ha KaxIoro
yueHuka no 2 terpagu. CKONbKO TeTpaneil MpPHHEC YYHMTENb?

2. Co cknana B KOONEpaTHB HaZo npuBe3TH 54 siMKa
ToBapoM. Ha rpysoBuk ctaear no 27 smukoB. CKoNbKO pa3
IOMKeH OGepHyThcAd I'PY30BHK, YTOOBI lepeBe3TH 3TH SIUHKH?

3. 2x23 24:12 2X%43 90:45 218
2% 34 48:24 2% 36 74:37 248
2X17 32:16 2x 47 08:49 76 : 38
2X29 54:27 2X 39 38:19 92 : 46

4. B kooneparupe 86 .2 monoka. Korma m3 opgHoro 6upmoHa
npoianu 2 4, BO Bcex OumpoHax octanoce no 28 4. Ckonbko
GHIOHOB C MOJOKOM B KOONepaTiBe?

5 3x32 39:13 3x28 72:24 3X27
3 X 14 75:25 3 X117 78:26 87 : 29
3X 16 69:23 3 X 29 51:17 57 : 19

6. Ha omuy sowane nonaraercs B nenb 4 k2 TopdsHOM
noacTunky. JoctatouHo nu 85 k2 noxpcrunky maa 19 nomapeir?

7. Koposa cwena 3a Heckoibko pHeit 68 xz cunoca. Ha
Kawnaele 17 xe cunoca oHa noaydaeT 12 x2 ppyrux KOpMOB.
CronbKO gpyrux KOpMOB Chella KOPOBa 3a 3TO BpeMs?

8 4x13 48:12 4X14 96:24 4x16 68:17
4x22 52:13 4%x24 60:15 4x17 76:19
4x23 92:23 4X25 56:14 4x19 72:18

9. B koaxose 75 maTckux Kopmyliek; [5 Takux KopMyulek
cbeperator B jieHb 17 ke ceHa. Ckonpko ceHa cOGeperaioT B
IeHb BCe KOPMYLIKH?

10, 5x14 60:12 oX 17 95:19
5x12 75:15 5% 19 80:16
5x15 65:13 oX 18 90:18
5% 13 70:14 59X 16 85:17

1. 6% 13 96:16 7X12 98:14
6% 14 78:13 7X13 96:12
6 x 16 84:14 8% 12 91:13
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12. (4% 15)—(3X%19) (65X 18)—(48:16) (7 12):14
(7% 14)—(B X 16) (6X 15)—(56:14) (3 X 16):12
(G X17)—(4x12) (5% 16)—(72:18) (6 X 15):18

13. (4% 18):36 (90:18) X 13 (54:18) X 24
(6 X 14):12 (75:15) X 14 (42:21) X 45
(5 % 18):45 (84:28) X 25 (48:16) x 18

Kparnoe cpaBHenme.

1. Kawnaa knetka Ha pauarpamme msoGpawxaetr 1 uac.
Bo crkoneko pa3 B Kurae pabGoumit nenn GoJibuie, uem y
NpodonotcumenbHocmy Hac? B 2 pasa Goabie, Tak kak 7 B 14

padouezo conepxutca 2 pasa.
O
Pewenue: 14:7=2.
Bo ckonbko pa3 y Hac pabounii
JeHb MeHblue, yem B Kutae? B 2 pa3a
MeHblle, TaKk Kak 7 B 14 comepxurcs
2 pasa.
Jrac  Kore Pemenue: 14:7=2,

IIpasuso. O6a Bonpoca: ,BO CKOJALKO pa3 OIHO YHCJIO
GoJbLie IpPyroro“ v ,BO CKOJBKO Pa3 OfHO YHC/IO MEHbLIe
Jpyroro“ peuaiorcs nejieHueM.

2. B konxo3e ObO B NpouuioM roxy 27 xo3§HCTB, B 9TOM
rony yie 54 xossiictBa. Bo cKoMbKO pas yBeJaMYHAOCH YHCIO
X035/iCTB B KOAX03e?

3. B mortansHOM mexe onHa paGoTHHna ofcayxvBala 24 Be-
peteHa. llex oOpaBun cebf ynapHbiM, U OfHa paGOTHHuA
crana o6cnyxuBath 48 Beperen. Bo ckoabko pas Goabine 06-
CTy)XMBAeT OHA TENepb BEPETEeH?

4. Tkayuxa Ha (pabpuke paboTaeT Ha 3 CTaHKax W Brpaba-
THBAeT B JIeHb Ha KaxpaoMm craHke no 30 # Tkanu. Ha pyunom
CTaHKE MOXHO HAaTKaTb B JeHb 5 # Tkanu. Bo ckonbko pas
(haGpUyHbIi TPYL NMPOU3BOMHMTENLHEE PYYHOro TpyAa?

5. CrupanbHas MaumnHa B 1 yac Moxer BricTupath 48 re Genps.
INpauxa Bpyunyto B 10 yac. ycnepaer Bhictapatsk 30 x2 6enpsl. Bo
CKOMBKO pa3 OnicTpee CTHpaTh Gelh€ MalUKHOMH, 4eM BPYYHYIO?
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6. HauepTu nBe npsiMeie avuuM B 8 ¢ 1 B 2 cur. Bo ckonbko
pa3 onHa JMHUA JUIMHHee Apyroi? Bo ckonbko pas opua numus

KOpOue Apyro?

Bo ckoavpko

45 Gomue 15?

pas 45 6omme 15? Ha ckombxo

8. Bo ckompko pa3 14 menpme 56? Ha ckonbko 14 menp-

we 567

CocraB unceJ mepBOM COTHH.

1. KakumMn MoHeTtamMm MoOxHO 3amnatuth 20 xom., 50 xom.,
80 komn., 30 xon., 60 kon., 90 xon., 40 kom., 70 kom., 1 pyG.?

2. KakuMu MoHeTaMH MOXKHO 3amnaTuTh 32 kom., 65 ko,
48 kon., 96 kon., 45 komn., 72 komn., 75 kom., 64 xon.?

3. BospMmu mo 2 monHetH B 2 kon., B 3 komn., B 10 kom. u
B 20 kon. Kak mMoxHO 3TuMm MoHetamu 3ammatute 40 kom.?
47 xon.? 42 xon.? 43 komn.? 58 kon.? 56 kon.? 65 komn.?

4. Bemuim Bce 4MCJIa, Ha KOTOPHIE JENATCS:

22 35
26 38
40 52
45 54
5, 24=2Xx
24=3 X x
24=4 % x
6. 56=2 X x
56=—4 X x
56=7Xx
7. 48=2 X «x
48=3 X x
48=—4 X x
48—6 X x
8. 60=2Xx
60=3 X x
60=4 X x
60=5 X x
60=6 X x

57 74
58 85
60 72
64 75
32=2 X x
32=4 X x
32=8Xx
64=2 X x
64—4 < x
64=8 X x
36=2X x
b6=3 X x
b=4xx
36=6 X x
72=2Xx
72=3Xx
72=4 X x
72=6Xx
72=8 X x

30 50
32 51
81 96
84 90
40=2 X x
40=4X x
40=5Xx
70=2x%xx
70=56X x
70=7X%X x
80=2xx
80=4 X x
80=5Xx
80=8 X x
90=2 X x
90=3Xx
0=95%x
90=6 X x
0=9Xx

21 48
46 56
69 87
24 100
5=3 X x
45=5 X x
45=9 % x
30=2X%Xx
0=3Xx
30=5Xx
84=2x% x
84=3 X x
84—=—06Xx
84=7X%x x
9%6=2 X x
96=3 X x
96 =4 X x
96=6 X x
96=8 X x
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JleleHne ¢ OCTaTKOM.

1. Kycox mpoBonoku B 26 # paspesanu Ha 4acTH, ATHHOIO
Kaxjass B 8 M. CKONBKO BHULIO TAKUX 4acTeH?

2. Jlenkn croar 9 py6. CkompKO Nap JHRK MOXHO KyNHTb
Ha 62 py6.?

3. Hamo pasmate 25 Tertpazeii mopoBHy 8 yueHHKaM.
Ckonbko TeTpajeit moayyuT Kaxiblil ydeHuk? CKOJABKO TeTpa-
zel ocTaHeTcd?

4. JIna 38 kyp yctpounu 6 kopmyuex. CKONbKO Kyp NpH-
XOMUTCA Ha KawAyl KOpMYMIKy?

5. 5x642 40:5 35:5 32:8 24:6
32:5 43:5 36:5 37:8 28:6
S5x 644 47:5 27:4 56:9 38:7
34:5 48:5 25:4 74:8 61:9

6. 23:3 35:4 37:5 40:6 46:7 35:8 48:9
28:3 38:4 42:5 45:6 50:7 47:8 56:9
25:4 27:5 33:6 24:7 54:7 55:8 67:9
30:4 32:5 38:6 53:7 58:7 62:8 74:9

7. Uz 50 m pmocox cnenanu crtomel. Ha kawnawtit cton mo-
uio no 4 x pocok. Ckoiabko cuenand cronoB? CKOMLKO MeT-
POB IOCOK OCTalOCh?

8. 95 saun Hamo pas3nokuTh NOPOBHY B 3 auiHka. CKOMBKO
aul 6yner B KaxaoM suuke? CKOMbKO SHI OCTaHETCs?

9. B xonxose cTposiT KOpPOBHHKH. Kawnwili KOpPOBHHK pac-
cuntal Ha 24 KopoBbl. CKOJNBKO TaKWX KOPOBHHKOB Halo TO-
CTpOUTb, 4TOOB! pasMecTHTb 86 KOpOB?

10. Hapo pasnute B Guponbl 85 £ Monoka. B omuH 6umon
BXxoguT 26 4. CKOMBKO BHHALET MNOMHEIX OHIOHOB M CKOABKO
elie MOJOKA OCTaHeTCA?

11. 47:2 56:3 62:3 84:5 92:7
38:3 82:4 74:6 80:7 85:6
55:4 57:5 87:5 89:8 100:9

12. 75:36 96:46 58:26 77:14 68:15
56:17 40:13 60:14 79:19 87:21
75:24 87:28 75:17 63:12 89:16
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13. 58:13 84:13 95:13 75:12 100:19
97:17 92:15 89:14 70:16 98:12
68:11 87:12 97:18 80:15 99:14

MPOBEPKA TPOMIEHHOIO.

1. Bo ckoneko pas 84 Goabue 28? Ha cxonbko 84 Gonms
e 28?

2. Bo ckoneko pa3 19 menbme 76? Ha ckomeko 19 meHb-
nie 76?

3. B wxone B Tpex rpynmax 995 yuampxca. JByx yueHu-
KOB mepeBeld B APYryio WKkony. Torma Bo Bcex Tpex rpyn-
nax pe6ar crano nopoBHy. Ckonexo pesaT B Kawmoi rpynme?

3agaud ¥ mpuMepbl Ha Bce aeicrBus
B npejeJie COTHH.

1. B opsom kycke 37 m cuTly, B Apyrom Ha 7 .z Gosjblie.
Kawnomy yuenuky Buipamu no 3 4. CKOJNBKO yYEHHKOB NOMy-
YWIH CHUTEN?

2. B kycke 10 m catuHa. Ot Hero oTpesann 2 u 4 Om u
3 M 2 Om. CKONBKO CaTHHA OCTalOCh?

3. Ha Tkauxyio ¢abpuxky npHBesnu Ha 3 Tpy3OBHKax
84 xunhl xnoNKa, NOPOBHY Ha KaxnoM. Pasrpyswumm 2 rpy3oBHKa.
CKONbKO BBHIFPY3HIH KHII XJOMNKa?

4, 24 TKauuxu paboTalT Kaxnas Ha 3 CTaHKax, OCTalb-
Heie Ha 4; Bcero B nexy 100 mammn. Ckonbko TKayMx yke
nepeuio Ha 4 craHka?

5. B I'epmanun paGounit pabGoTaeT 9 wac. B HEHb, y HAc
7 uwac. Ha ckonpko uyacoB OGosplue npopaforaer pabounit B
I'epmannn 3a mecau? B mecaue 25 paGouunx ameit.

6. Kawpnie 24 py6., nonoweHHble B cOepkaccCy, AaiOT ue-
pe3 ron 2 py6. noxona. PaGounti nonoxun 84 py6. Ha chep-
kHHXKKY. CKOMBKO neHer OyIeT y HEro depe3 rop?

7. B uexy 72 paboumnx noamscazoch Ha 3aeM. [lonoBunHa
BCEX 3TUX palbOYMX ellle HHYEro He BHIMrpaja, uiecTas 4YacTb
Buurpana no 100 py6., octanbHeie mo 50. Ckonbko paGoumx
Bhiurpano no 50 pyo6.?
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8. 3 6 cnuyeyHeIXx KOPOOGOK MOXKHO CHENATh MrpylIed-
HBllT TpaKkTop. CKOJNBKO TAKMX MIPYIUEK Bhliizer U3 56 Kopo-
60k? CkonbKO KOPOOOK OCTaHeTCs?

9. CnoprusHeie Tydan ctoar 7 py6. Ckonpko map Ttydenb
MOXHO KYNHTb Ha 45 py6.?

10. Ilepenmiun cuetT B TeTpagb H NMOABENH MTOT.

CUET
oTnymeHo . ... IMKone 11. B EEKa6pe B Ca-

MBIFi  XOJNIOAHEIE  JeHb

Konu-| Hena | Cymma

HauMenoBanue npenMeroB

wecteo 5 T 15, Tk | OPWIO ©° Moposa. B su-

Bape caMasi HU3Kad TE M-

1. JILDKHBIE KOCTIOMHI, 2 111|285 nepaTypa Gua 27°
2. Peiityabl. e « ¢ « . 3 [12/15 MOpO3a. Kakast pa3HHua
3. Wapdsl e o ¢ o o 5 5|25 B TEMNEpaType MEXny
Hroro . . CaMbIM XOJOAHBIM IHEM

B mexabpe W B gHBape?
5° umraii: 5 rpagycos; 27° yuraii: 27 rpagycos.

12. Jletom B cambie xapkue nHH B Mockse OwniBaer 38° Ha
comaue u 29° B tenu. Kakas pasHuma Mexay Temneparypoit
B TEHH H Ha CONHIE?

13. B xomuate Temnepatypa 14°. B mmkyGatope Ttemmnepa-
Typa nomkHa ObiTb Ha 24° Bbe KoMHaTHOW. Kakas Temmepa-
Typa BoMmKHa ObITL B MHKyGaTOpe?

14. (12%4):4 (24x4):2 (32:2)x4 (52: X2
(22 4):2 (25X4):2 (36:2)%x4 (60: 4)X2
(243 3):3 (18 x4):2 (38:2) x4 (92: 4)X2
(25% 3):3 (16X 4):2 (46:2)x4 (56: 4)x2

15. (12x6):6 (96:6)x6 (12x8):8 (81:9X
(12%x6):3 (96:6)x3 (12%x8):2 (99:3):3
(14 x6):6 (84:6)X6 (96 :8)x4 (11 X3)x3
(14 X6):2 (84:6)x2 (96:4):2 (14X7):7
16. 184+(36:3) (72:24)}(24 X 3) 12—(72:3)
14} (48:3)  (60:15)4(15 X 4) 75—(75:3)
121 (54:3)  (42:14)+(14 X 3) 81 —(81:3)
114-(57:3)  (45:15)+4+ (156X 3) 84— (84:3)
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17. Cnymuu ycnoBHe Kawnoi 3amaur B Terpafb. [logGepu
K KaxjaoMmy ycnoBuio Bompoc. Peum 3apaum.

1) Ha Tonky neun mper 8 nomen ppos. B mkone 7 neueit.

2) Ua 5 xe xaprodens Bbixomut 1 e xapTodelbHON MyKH.
B memxe 35 xe xaprodens.

3) 3a 8 m TKanu 3amnatHan 24 pyo.

4) B maccaxupckom mnoesse 12 BaroHOB. B TOBaDHOM B
4 pasa Gosablue.

5) Tyws croutr 30 kon., kpacka B 6 pas memesne.

6) MammnHoi MoxHO cnuaMTs B uac 20 nepeBbeB, BPYUHYIO
4 nepesa.

18. Tepenuiun 3axauyy M 10CTaBb BMECTO TOYEK YHMCHA.

Jna paGoue#l KOMHATHl HAAO KynuTh Knew u 4 jucrta kap-
toHa. Kneit crour . . . Kom., JHCT KapTOHa . . . KOM.

[Ton6epn Bompoc u pewn 3sagauy.

MEPBASI TbICHAYA.
YcTHasgs M nUCbMEHHasi Hymepauust.

1. Cxueiite nenty u3 10 merpoBeix nosoc. Ilpukpenurte ee
BJIONb CTEH Bamero knmacca. Kawnmelii MeTp nmomkeH ObITb pas-
IeNeH Ha IenMMeTphl, JenMMeTp Ha caHTuMeTpel. Kowren kax-
JOTrO MeTpa HaIO OTMETUTH (prakom Ha OynaBke.

2. INokaxu Ha neHTe 2 COTHH, 3 COTHH M TaK Janee IO
10 coren. Haswumait: 2 coTHH — aBecTH, 3 COTHH —TPHUCTA,
4 cotHH —ueTbipecta u Tak nanee xo 10 coren.

3. 10 coren cocrasastor 1 Thicauy. CKONBKO CAaHTUMETPOB
B 10-meTpoBOi1 nonoce?

4. Tlokaxy ¥ Ha30BH MHauye: 2 COTHM 3 AeCATKa; 4 COTHH
5 necaTkoB 6 eauHHI; 3 COTHU 7 NECATKOB; 3 COTHHU 7 €IHHULL
8 coreH 4 necatka 9 emuHu.

5. lNokawu Ha JeHTE ¥ HAa30BH IIOCJHEHEE YHUCAO Tepen
2 coTHsSMH; 3 COTHAMH; 4 COTHAMH, ¥ TaK Aajee N0 THICAYM.

6. [Toxaxu Ha JieHTE YHCJIa: TPHUCTA NATAECAT; LIECTECOT BOCEME;
JBECTH COPOK TpY; NATHCOT JABEHaALaTh; BOCEMBCOT ABAALATH.

7. Cxompko coteH B 1 ToicAue? CKOMbKO JECITKOB B
1 cotne? Ckonbko pecaTKoB B 1 THICAYE?
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8. Cnenait Takme cuetol. Hap cronbuamMu Hamuiump: enu-
HHLE, HECATKH, COTHH, ThICA4H. OGBEAH N0 IPHBEHHUKY Ha MJIOT-
nHoil Oymare 30 KpyXKOB M BHIpeXb HX.

9. Ornoxu Ha cyetax: 3 eIMHHUIHL
3 pecaTtka; 3 COTHH.

Otnoxu Ha cyetax: 5 emuHuu O ne-
CATKOB; O COTEH.

10. Otnoxu Ha cueTax M 34MHIIM B
TeTpany 4ucio, B KOTopoM 7 coteH 4 necatka 6 emuHwuIL

EnpHuubl numyTt HA NMepBOM MeCTe CIpaBa, AECSTKH Ha
BTOPOM MecCTe, COTHM Ha TpeTbeM MecCTe,

11. Otnoxu Ha cueTax M 3amuiid 1 Tecauy. Teicsuy mu-
WYyT HA YeTBEPTOM MeCTe.

Ecin B uyncne HeT eAMHHL, JECATKOB WIM COTEH, TO Ha
HX MeCTe MHUIIYT HYJb.

12. Otnoxu Ha cueTtax ¥ 3an{uly CIEAYIOLMe YUCTa: O COTEH
6 mecaTkoB 3 emuuunbl; /7 coteH 8 mecaTkoB; 7 coTeH 8 enu-
Huw; 4 cotHu 8 mecaTKOB 5 emuHMIL.

13. Otnoxu Ha cueTax M 3aNHILK: ABECTH CEMbIECHAT; TPHU-
CTa COPOK; BOCEMBCOT YETHIPE; ABECTH COPOK CeMb; CeMbCOT
[IBEHAANUATh; IIECTHCOT BOCEMHAAUATh.

14. Ckoabko cOTeH, NeCATKOB W eauHull Buncaax 856, 185,
244, 914,120, 270, 740, 305, 607, 409, 200, 300, 500, 800, 1000?

15. CkonbpKO KoNeeK COCTaBAsAOT: 3 pyD. U 7 [PUBEHHUKOB?
7 py6. n 8 kon.? 7 py6. 2 rpuBeHHHKa H 3 Kom.?

Toic. | Comn.| Aec. | EBun.
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16. Cxoncko pyGneit B 400 xon.? B 800 xon.? Ckonmeko
pyGneit u xoneek B 305 xom.? 470 kon.? 585 kon.?

17. 2004100 600100 1000—100  600— 100
3004100 7004100 900—100  500—100
4004100 800 100 800—100  400—100
5004100 900 4 100 700—100  300—100

18. 300200 600—300 300-4-400 300—200
2004400 500 — 200 2004 600 700—500
300500 800 — 600 500+ 200 400 — 300
4004600 1000 — 500 400300 900 — 700



19. 200-40 420—20 30060 280—80
300450 540—40 800130 670—70
600470 780—80 900 -} 80 850 — 50

20. 300+5 540--9 407 —7 354 —4
40047 6706 506 — 6 648—8
8004 28013 209—9 932 —2
9008 7304-2 705 —5 823—3

21. 200445 800473  562—62  657—57
30028 700439  483—83  876—76
400456 900484  236—36  965—65
500462 60091 342—42  794—04

B3BELLMBAHHE.

1. 1000 rpammor coctaBasiioT 1 KHJIOrpamm.

['paMMOBEIfl pa3HOBEC COCTOMT M3 CHEAyIOLUMX Tupek: 1 e,
22,225¢210e2 202 202,50 ¢, 100 2, 200 2, 2002 u 500 e.

CnoBO rpaMM COKpAILEHHO NHILYT 2.

Kakue rupekm Hago B3Tb, YTOOH COCTaBHTHL 7 2? 13 2?
17 2? 38 2? 45 2? 328 2? 714 2? 830 2? 960 2?

2. Ha Becw nosoxunu rupekrt B 500 2, 200 2 u 100 e.
CKo/BKO BECAT BMECTE 3TH THPBKH?

3. Cxonmpko Becar BmecTe rupbku: B 200 2 u 50 2? B 100 e,
202u 522B500¢2 502 202 u 2 2?

4. bpoHsoBass MoHeTa B 1 komn. Becut 1 2, B2 Kom.—2 2,
B 3 kon.—3 2, B & kon.— 5 2. CepeGpaHblil MONTHHHUK BECHT
10 2, cepebpsuuiit pyoae —20 e.

Kak MoxHO 2THMH MOHeTaMu OTBecHTb 45 2? 56 2P 63 2?
78 2? 89 2? 94 2?

5. OtBece 8 2 caxapy, 10 2 coam.

CKONbKO HYXXHO FOPOLLMH, YTOOH YPaBHOBECHTb THPLKY B 1 2?

6. BaBece suTp BOAH!, JMTP NMECKY, JUTP OIMIOK.

7. TloxGepu npemnmersi Becom B 200 2, B 400 2, B 500 e.
B3eecr 3TH npeaMeThl.

8. 1000 kunorpammos coctasasior 1 ToHHY. Bec nmoponwuc-
toro Bona 500 xe. CkonbKO Takux BOJOB BecAT 1 m?

C10BO TOHHA COKDAIEHHO NHUILYT 7.

9. 6 ToBapHEIX BaroHoB MOryT Be3tH rpy3 B 100 m. Kakoit
rpy3 Beser noe3f u3 36 BaroHOB?
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CloxeHue M BbIYMTaHHUE.
L

1. B knaccroit 6uGnnotexe 125 xuur. Jletn BepHynu 7 KHHT;
B3siin yutath 9 kHur. CKOJNBKO Tenepb KHHUT B OHONIHOTEKE?

2. Konxosuwii mapex npogan 3a fieHs Ha 113 py6. monousix
nponyxtoB, Ha 40 pyG. osoweii u Ha 30 py6. s6a0K. CKONBKO
JleHer BHIpYUHI Japex?

3. Konxosunk BripaGoTan B TeueHue roja 285 TpynomHei,
CHH Ha 9 TpynonmHelt Mesblue oOTHA, a MaTbk Ha 20 Tpynoawei
meHblte celra. CKOMBKO TPYAORHEH BHpa6oTalda 3a roj Marb?

4, 12345  4284+4  298—3  224—8
142+6 35648  287—6  554—9
32347 30549  470—5  811—7
24812 40745  260—8  512—6

5. 340-+50 112450 580 — 30 748 —20
750420 375420 470—30 561 —40
306440 237440 724—20 892 — 70
403 + 60 456430 436—30 749—20

6. B nexy 105 mywums u 68 wenmwmn. M3 Hux Tonmeko
9 yenOBEK HE 3aHMMAIOTCA B CTPENKOBHIX KpYiKaxX. CKOMbKO
pabounx 3aHHMaeTCs! B CTPENKOBBIX KPYMXKax?

7. B xonxose 187 uenoBek. V3 Hux HeTpyaocmocoGHEIX
MyxupH 25, weHmpH 38. CKOJBKO B KOJAX03€ TPYAOCHOCOG-
HBHIX JIOJeit?

8. 420448 206 148 432—12 522—16
230427 407 169 245—25 273 —67
307+ 23 144435 350 —47 468 — 46
508442 268 4 31 980—78 789 —54

9. 128432 137 428 170—37 262—35
245135 256439 280— 38 173—48
137 +43 368-1-16 160 —45 254 — 26
456124 24945 450— 34 481 —67

10. B Goaswom ropoackom pome xuet 899 uenosex. M3
HuX MyxuuH 338, weHwud 345, ocranshbie — aeTd. Ckoibko
B jJoMe AeTeir?
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11. Tpu ropopckux NHOHEPOTPsAa cobpanu Jasi KOJX032a
359 knur. Ilepeuit otpan cobpan 126 xuur, BTOpOit Ha 14 KHur
meHbie. Ckonbko KHur coGpan TpeTHH OTpsax?

12. IucueGymaxuas ¢abprka BhipaGoTasa B NEPBYIO MOMNO-
BuHYy Mecsaua 428 m Oymard, BO BTOPYI NOJOBUHY Ha 16 m

Gomewe. Ckoneko Bcero Oymarm BhpaGotana ¢abpuxa B
mecay?

13. 7144134 4651 228 868 —325 672 —237

8481121 3494526 757 —423  583—256

627 4233 8374154 580—257 891 —365

3754215 258 1734 670—342  764—448

14. 6054102 108 + 107 508 —204  618—209

504 4 302 206 109 609—305 412—306

206 4104 3084206 710—503  315—108

3054205 405+ 308 610—307  416—207

15. 6154+ x=737 559 — x =227 x—245=102

3274 x=9563 770 — x =362 x—358=2309

535 -} x=_876 672 —x—464 x —445 =237

IL.

1. Bpuraja ynapHukoB Ha 3aBOJie onyuunna B susape 320 pyo6.
npemu, a B (eBpane Ha 60 py6. Gombire. CKoJbKO BCEro py6-
Jeft mpeMud noayuwna Gpurama?

2. KoonepatuB nonyuun 192 a xoneHkopy, cutny Ha 8 m
Gonpmie. CKONBKO BCEr0 MeTPOB TKAHH NOJMYYHA KOONEPAaTHB?

3. B uexy 200 paGouux MyX4YHH, XEHIUMH Ha 7 4YeNoBex
meHbine. CKONBKO BCEro paGouux B LEXy?

4. 260440 840460  500—20  200— 70
3504-50  5204-80  400—40 800 —30
480420 610190  700—60 900 —50
770430 93070  1000—80  300—90

5 1504 50 120 80 200— 60  300— 70
9504150  120--180  300—160  400—170
350-4-250 3201280  700—360  600—270
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6. 9614 9743  700—5  500—6
196+4  297+3  300—4  800—2
20317  492+8  600—7  1000—9
3955  6914+9  400—8  900—3

7. 225475  400—27  406--94  300—92
538162  600—35 307493 500 — 97
764436  500—54 904196  800—96
643--57  700—68 801199  900—08

8. Omun KOMX03 mpuBe3 Ha KOMXO3HHIT Gasap 287 we Kap-
Todens, npyroit Ha 74 xe menbine. CkOMIBKO KapTodens Npu-
Be3iu Ha 6asap oba KO/XO03a?

9. Tpu KOX03a NOCPOYHO YNIATHIH B CUET CeJIbXO3HAJOra
600 py6. OmuH konxos ymaathn 225 py6., mpyroit 230 pyo.
Ckonbko pyOaeil ymnatun TpeTHit KOMX03?

10. 3254+ 75 2841 16 300— 27 400— 48
3251175 3844116 300—127 400 — 148
4251275 4841216 400—227 500— 248
595-1-375 5841416 600—327 700 — 448

1. 208+ 92 3931107 800— 93 900—602
2081192 2931207 800—193 500 — 204
209-+291 4951305 600—298 400 — 105
604296 5961204 700—199 600 — 101

12 146Fx—300 x-+247—400 x—482—518
367 +x—500 x--429—600 x—375—625
282-x=600 x-354=700 x—453—447
4311 x—=T700 x-565—800 x— 341—559

1L

1. Bpuraga u3 3 uenoBek menaeT xoneca. Kawawlit paGoumit
crenan mo 32 xoaeca. [pyras Opurama chenana Ha 8 komec
Gonbie, yem nepeasi Opuraza. CKOMbKO KoJlec chenana BTO-
past Gpurana?

2. B coBxo3e nBe cuiocHbX MB. B oguoi ame 104 m cunoca,
B Apyroii Ha 8 m wmeubiue. CKOJBKO CHIOCA B JBYX fiMax?
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3. lllkoabHuit kKoomepatHB mpojal 3a AeHb 30 pyduek mno
3 Kon. 3a wryky 1 10 pesunok no 5 kon. 3a mryky. CKOJIBKO
OEHEer BRIPYYMJ KOONEepaTUB?
4. Cosxo3 Kynua1 TpakTopHuit mayr 3a 220 py6., TpakTop-
Hyro 6opony 3a 90 py6. u 3 xoHHbIX mayra no 17 py6. 25 kon.
332 Kaw/Jblil. CKONBKO CTOMIM 3TH OpPYRUS?
5. B paitone B npouuioM rogy Gbwio 40 meTcKux O4aros,
B 3TOoM roay yxe 108. CkonbKO HOBBIX OYaroB OTKpHUIM B
paiioHe sa rox?

6. 9618 102 —8 395 -7 204 — 6
196 -8 202 —8 29419 305 —8
9749 402 — 8 498+ 6 403 —5
29749 502 —8 599-}-5 901 —2

7. 90420 390430  140—50  420—30
190120 470450  740—50  540—80
80440  560+80  120—70  610—60
280--40 640190  520—70  760—90

8. 804 30 2704260 120— 30  430—180
1801 30 1404390 220—130  520— 260
3801230 560170  420—230  610—470
4801-330 4804350 820—330  740—390

9. 3a BuHTOBKHM 3amaatunu 150 py6., 38 NAaTPOHB! K HHUM

Ha 82 py6. menbiie. CKONbLKO AEHEr 3aIVIAaTH/IM 332 BHHTOBKU
M NAaTpoHbl BMeCTe?

10. B wkone 375 yuwammxcs. VI3 HHX He COCTOAT WIEHaMH
MOITP 38 manbuukoB u 49 nesouek. CKOJNBKO y4ailuxcst CO-

crout unrenamu MOJTP?

11. 460445 403—23 80135 114—24
370135 705—45 180135 314—24
180--34 125—55  380--87 364 —74
19042  129—69 48087  423—63

12 84423 108—35 86129 113—38
184123  408—35  386+29 213—38

76134 110—24 7345  119—46
276 134 510—24  373--45 41946
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13. 78142 120 — 37
278+42  230—48
367153  350— 64
454466  540—73

167+ 75
274188
38549
456 1-97

142 — 84
251—179
324 — 68
633 —57

14. B coBxo3se 6bin0 724 xoposst. [pu Maco3arotToBkax cos-
X03 cxan rocyaapctBy 197 xopos, a i nononHeHus cTaza Iy-
ctit 289 ronos mononHska. CKOMBKO Temepb KOpOB B COBXO3e?

15. B konxoze 456 yenosek, u3 HUX HeTPyAOCNOCOGHHIX 204.
Bce xossiictBO o6cayxuBaioT 197 denosek. CKOJNBKO KONXOS-

HHKOB MOxeT paboTaTh B OTXoxe?

16. 844 26 1684139
1841126 286218
2844228 3574267
584-1-328  465-}-356

130— 63
430—263
832 —465
932 — 365

802 — 364
906 —487
745 — 368
623 — 456

17. B roxy 365 nueir. Ha pexe ne Owino anga 218 peir
CkombKo nHe# pexka Oblia IOKpHITA JBIOM?

18. 3ason yctpoun TpHu KpoawyaTHuKa, Bcero Ha 1000 ronos.
B omnoM u3 Hux 275 KpOJMKOB, B JApPYroM Ha 175 KpOJIMKOB
Goabiue. CKOMBKO KPOMMKOB B TPeTbEM KPO/IbYaTHHKE?

19. 2894 x=476 x+}276=421
187 4 x=345 x—396 =565
468 | x =624 x—+453 =739
20. x—367=275 177 4 x =251
x—254=466 234+ x=>512
x—463 =389 327 +x=719

741 — x=2356
622 — x=274
834 — x=458
x-+115=398
x 286 =429
x -+ 338=05066

ChoxeHHe ¥ BLIYMTAHHE HA cUeTax.

1. CxknagpBall Ha cueTax:

124 251 215
112 114 362
t130 T3 Tau
223 122 103

2. OTHuMal Ha cueTax:
268 _ 367 _ 584
124 223 154
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3. OTtHumaft Ha cuerax:

_ 456 362 574 613 925
148 157 168 269 617
4. CknagpiBaii Ha cyerax:
151 223 11:2)’ 254 178
252 182 29 328 286
ti7a Two T tim Tig
232 344 170 139 188
5. OtHumaii Ha cueTax:
234 456 312 456 545
138 259 178 182 294
6. OTtHumalt Ha cuerax:
_ 321 __642 __ 751 __ 864 972
132 353 486 586 687

PaznpoOJseHde U nmpeBpaumeHe HMEeHOBAHHBIX

qyuce1.

1. 1 py6.=100 kon. Pasnpo6u B Komeiiku:

1 py6. 36 xom.
2 py6. 65 xom.
7 py6. 28 kom.
9 py6. 46 xor.

2 py6. 30 xon. 4 py6. 3 kon.
3 py6. 80 ko 5 py6. 8 kor.
4 py6. 60 xon. 6 pyO0. 5 xon.
8 py6. 20 xom. 7 py6. 2 xon.

5 pyG.
7 py®.
9 py6.
3 py®.

3anucwiBait oTBET cpasy: 2 py6. 65 kom.==265 kom.
2. lNpespatu B pyGau:
260 kom. 308 kom. 600 xom.

370 xom. 506 kom. 800 kom.
870 xom. 704 Kom. 400 kon.

128 xom.
456 xom.
945 kom.

3anuiceiBall OTBET Cpasy:

3. 1 #=100 cx. Paznpobu B CaHTHMETPH:

3 M 27T en
5 x 65 cx
4 m 38 cxn
6 4 46 cxu

1 » 50 cx 2 M6 cm
4 »# 70 cu 3 M9 cxu
2 x 80 cx 4 5 cm
3 x 60 cu S5x 8 cxm

128 kon.=1 py6. 28 komn.

S M
6 &
7 m
9 m

3anuceiBait OTBET Cpasy: B M 65 car==565 ca.
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4. TlpeBpatit B MeTpHI:

428 cm 350 e 307 em 200 cu
675 cx 490 cm 509 cx 300 cx
843 cu 620 cn 206 cxu 700 cu
754 cm 960 cx 408 cu 800 cx

3anucuBait oTBer cpasy: 675 cx—6 m 75 cat

CloKeHHne M BbIYMTAHHE HMEHOBAHHbLIX YMCEeJI.

1. Moaotok crout 2 py6. 85 kom., Tonop Ha 1 py6. 20 xom.
nopoxe. CKOJBKO CTOAT TONOP M MOJIOTOK BMecTe?

2. 3a 2 Begpa u yrior 3ammatiu 9 py6. 10 kon. Bexpo
crout 1 py6. 96 xon. CKOABKO CTOMT yTiOr?

3. 2p. 60x.480k. 3p. 0k.42p. 50 k.
3 p. 70 x.4-60 k. 2p. 70 x.43 p. 80 k.
7p. 47 x.4-86 k. 3p. 68k.+5p. 97 k.
6 p. S8k .+ 79 k. 4p. 56 k.42 p. 89k

4 3p. 30 x.—50 k. 7p. 40k.—3 p. 60 x.
4p. 20x.—70 k. O9p. 10x.—8p. 40k
5 p. 35 k.—67 K. 6p. 35k.—1p. 86k
3p. 4x.—8 k. 9p. 62k.—4 p. 9k

5. Jlocky mmnow B 4 M 25 cm pacnwmiin Ha 3 4acTH.
Inuna onmoit vactu 1 M 45 cx, pmHa gpyroit 1 a 95 ca.
Kakofi aqusel Tpetbst 4actb?

6. B omiom Kycke o6oeB 7 # 75 cam. UroObl OKNeUTH me-
PETOPOJIKY, KyMHIIK 2 Kycka takux o6oes. Ocranock 2 2 90 ca.
Cronpko 060€B MOLIIO HAa OKJEHKY NeperopoAKH?

7.

3m T0cxn-+t+1 m 60 cn
2m 65 em—+1 4 50 cne
1m 80 cnu-t+2 4 45 cm

3m20em—1 m 60 cm
4 15em—1 x 50 cm
3mm30cmn—1 M 8 cu

4m 85 cm+2m 78 cm
2m 4T em+3 M 96 cm
Sm I8em+4 m 87 cu

Sm25em—1 m 68 cm
6m 37Tcm—3 M 8 e
8m 14 cm—5m 36 cm

9. 1 k2=1000 2. OmuH kycok wMsica Becut 1 w2 125 ¢,
npyro#i Ha 350 2 OGosbiie. CKOMBKO Becar oba Kycka?
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10. Slmrk ¢ xonceramu Becut 15 xz 250 2, Ges koudeT 1 k2

175 2. CKOMBKO BecAT KOH(ETH?

11. 4xe 230243 k2 290 2
S w2 360 27 ke 380 2
3 ke 150 22 x2 850 2
4 K2 375246 Kre 625 2

3re 7202—1 k2 338 2
7xe 8B402—2 kz 450 2
S ke —2kx2 2752
6 K2 — 1 k2 4552

12. 1m =1000 k2. B copxose paGoTalOT IBe MONOTHIKH.
Onxa namonorwia B gmeds 3 m 260 w2, npyras ma 180 k2
6onbie. CKOMBKO BCEr0 3epHa HAMONOTHIH 06 MONOTHIKH?

13. Koposnl B corxosze noayuanor B gevs 1 m 261 e cu-
noca, cunHbM —Ha 470 x2 menbme. CKO/MBKO Beero craoca pac-
XOLyeT KOJXO03 ewe[HEeBHO Ha KOPM CKOTa?

14. 1 m 370 ke -1 m 225 we
1 m 560 xve+2 m 150 2
1 m 640 k21 m 360 2
2m 725 ke-1m 275 ke

15. Cknanpigait Ha cueTax:

23p. 21k, 41p. 25 k.
30p. 34k
T14p. 10k T 13p. 11k

30p. 25k. 15p. 28 k.

12p. 33 k.

16. OTHuMmail Ha cyeTax:

86p. 58 k. 78p. 67 k.
~ 24p.35kx. ~ 36p.27k.

17. CknanpiBali Ha cuerax:

27 p. 86 k. o4 p. 5 k.
32 p. 38 k.
T13p.79x. T 23p. 68x.

22 p. 64 k. 14 p. 24k

42 p. 67k.

18. OtHumait Ha cuetax:

46p. 40k. 58 p. 50«k.
-~ 24p.75x. ~ 35p.67k.

2m o0 ke—1 m 350 ke
5m 850 k2—3 m 270 ke
3 m —1 m 460 xz
4 m —2 m 635 k2.

21p. 30k. 21 p. 25k.
14p. 20 k. 34p. 35k.
+30p.40x. Tt 15p. 23k,
23 p. 80k. 27p. 37k.

67 p. T5k. 98 p.
~ 25p.38k. ~ 63p.30k.

65 p. 49k. 76 p. 98k.
28 p. 85k. 19p. 77 k.
+10p.48x. T 28p. 59k,
46 p. 35k. 12p. 37k.

64 p. 75p. 37k.
~23p.85k. ~ 41p.58k.
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19. Kymunu ..... TETPanM MO .... KOM. 33 TeTpaib H .....
OJIOKHOTOB MO ..... Kor. 32 OJIOKHOT.

Liena [ToctaBb BMeCTO TOUEK umC-
“p. k| na. [lonGepu Bompoc u permu
3amavy.

Haspaune npeameron

g:,iﬂi R g 20. CymKa anst KHWr M Te-
Kapampami. . . . . . . _ 7 POUMHHEIE HOX CTOAT BMECTe
Pesmnka . .. ... . —| 5 «eovo.. [llepouwHHHIiT HOX
Bcrapouka . . . . . . | — 6 CTOUT ......

Hepumaa . .. .. .. 30 [loctaBp BMECTO  TOYEK

[Mepounnnmiit HON . . . | 2 | 50 yucna. TonBepu Bonpoc u pe-
IMewan ........ — | 39 WM 3anauy.
Cymka mia ammr . . .| 31 95 21. Tlombayscy  TaGmuueit
TMoprdens. . . - . .. 8 1 30
eH, COCTaBb HECKOJBKO 3a/aY.
22, Y3uHaii Ha mouTe, CKOJBKO CTOST MAapKd Ha OTKpHI-
TOE M 33KPHITOE TrOPOACKOe MHCbMO, Ha OTKPHITOE U 3aKphi-
TOE€ 3arOpPOJIHOE, a TaKMe Ha CreuHoe NHCHMO.
CoctaBp 3apaun.

INMPOBEPKA TTPOMJIEHHOTIO.

1. 3471253 4602170 564 - 86 287 + 369
600 — 368 710— 380 370 —95 642 — 475

2. B koaxo3e 215 TpyzocnocoOHHIX MYXYHH H XEHIIVH.
Ha BeceHuux paGoTax 3aHsTO 98 MywuumH u 86 eHumH;
oCTalbHBE yuUUH Ha Jecocmias. CKOMbKO KOMXO3HHKOB paGo-
TaeT Ha Jlecociase?

YMHOXKEHuE.

L.

1. Ha tpaxrop pacxonyior B neHb 60 xe kepocuna. B cos-
x03e paboraer 8 TpakTopoB. CKONBKO KepOCHHa TPeGyIOT OHM

exenHeBHO? 60 x 8 =480

6 necaTkoB X 8 —48 necaATKOB
48 necsitkoB — 480

2. Tpakropuuit nayr crour 200 py6., GopoHa 90 py6.
Cxonbko pyOGset sammatuiy 3a 3 niyra u 4 GOpoHBI?
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3. K Hauany secenHe-moneBHX PacoT 9 KONXO3HHIX ABOPOB
coGpanu Kawaut no S50 we 3onb, a 8 mBopoB—no 60 xe.
Ckonbko 30761 COGpany KOMXOSHUKH?

4, 1002 100 X 6 200 x 2 200 %X 3
100 x 3 100 x 7 300 % 2 200 x 4
100 X 4 100 x 8 400 x 2 200 ¢ 5
100 x5 100 x 9 500 x 2 300x 3
5 60x2 80x3 70 X 2 50X 5 70 < 4
60 x 4 70X 3 80x 4 70X 17 80 %7
60 X7 90 x 3 90 x5 30 X8 90 x 8
60 X9 50X 3 40x7 20 %9 60 X 6

6. Ilo 3amanuio 23BOX nOMmKeH JAasath B Mecsn 216 mac-
CaHpcKux BaroHoB. Ha cko/bKO NepeBHIMONHUT 3aBOJ, 3ajiaHue,
ecau Oyaer Buinyckate no 80 saronos B 10 mmeir?

7. Ha 3aBone paGotatot Kpyxku: 9 Kpyxkos no 30 yenosek
B KawaoM u 8 xpyxkos no 40 uenosek. Ckxonbko pabounx
3aHHMaeTCd B KPYXKax?

8. (60 X 7)4(30 X 6) (40 x 5)— (60 x3) T0x9
(30 X 5)+4-(70 x 6) (50 x 8 —(40x3) 80X7
(90 X 4)+4-(40 x 4) B0Xx5)—((90x2) 60x6

9. (50 X 7)}(20 x 8) (0 xX6)—(30xX9 T0x4
(80 X 6)+ (50 x 9) (80 x9)—(40x6) 80x3
(70 X 8)+(30 X 7) (0x7)—(20x7) 50xX5

10. 100X 5 40x 3 60x 9 2X9 3x80
5x 100 3x40 9x60 470 5x30
200k 3 T0x 6 80X 7 6 x50 7x20
3X200 6x70 7Xx80 9x30 8x40

II.

1. Kprouok aas meepu crout 12 konm Ckospko ctost 9 Ta-
KUX KPIOUKOB?

12 % 9—108
10X9—90 2x9—18
90418 —108

2. TlpuroToBneHHe ONHOrO KWJIOrpamMa reo3neit GpaOpHyHbIM
cnoco6om obxoxutrcs 28 kom., BpyuHyo B 4 pasa IOpOXe.
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Ha ckonbxo BuIromHee usrotoButb 8 K2 rposieit (aGpHYHEIM
Cnoco6oM, 4eM BPYUHYIO?

3. B cTHpajbHyl0 MAalluHy 3aKJaAblBalOT OAHOBPEMEHHO
96 ke Genbsi. Ckonbko Genbsi BHICTHPAIOT 32 A€HL 2 MAIIYMHbI
NPy YeTHIPeX 3arpysKax?

4 198 18x7 19x7 37x8 35x8 39x6
16 X7 19%X9 18X9 43X8 75x6 45X7
17x9 14%X8 12X9 56x8 56X5 73X8
1I5X8 17x6 18X8 64Xx8 65x4 54X9

5. BT X5)+(26x9) (6x8—(53x5) 8x35

43x8)+@B4xT7 B86x7)—(B7x4) 6X75
(29X 7)1 (54 x 4) (74 X 9)— (13 X9 5 X 56

1L
1. Ha xneGosaBome 1 meub BEmekaer cpa3y 180 xneGos.
Ckonpko x7e00B BhIEKaeT TaKasl Meyb B OJHY CMEHy, eciy ee
yCIeBaloT 3arpysutb O pas?

180 X 5=900 180 x 5 =900
100 X 5=500 80 x 5=400 18 mec. X 5=90 nec.
5004-400 =900 90 mec.=900

2. [Jna Hano/HeHHs OAHOM CTHpabHOH MaliMHBI TpebyeTcs
55 Begep Boabl. B npayeunoft 4 maimHbl CKONBKO BOABI NMOF-
JeT Ha BCe MAlUHHBI NPU YeTBIPEX 3arpysKax?

3. 130 x4 270x3 160x5 260x3  3x260
150 X6 250 x4 180 X3 220x4 4X220
170 X3  240x3 190x4 280x3 3X280

4. (470 X 2)— (190 X 2) (480X 2)— (270X 2) 4 X 160

(170 X 5)— (120 X 3) (240 X 4)—(180 X 3) 5% 130
(140 X 6) — (150 X 3) (190 X 5)— (130 X 5) 6 120

IV.
1. JlomHa naer B omdy maaBky 120 m uyryna. CKO/bKO
yyryHa OHa JacT B CyTKM npu 6 maBkax?
125 X 6="1750
100 X 6=600 20X 6=120 5Xx6=30
6004120 4-30=750




2. Ha 6ymaxuoit ¢abpuxe B 10 aHeit suipaSateipanu 262 m
Oymaru. YIapHUYECTBO YBEIHYMIO MECSUHYIO BLIpabOTKY Ha
86 m. Ckombko Gymarn BhpaGaThiBaeT Teneph (aGpuka b
Mecan?

3. Ha xenesnonopoxHo# craHuuu 840 meikos Myku. Or-
npaBuiM 3 BaroHa MykM no 245 MemkoB B KawaoM. CKOmbko
MEIIKOB MYyKH €Ile OCTaeTCcs Ha CTaHIUHH?

4, 1156 123 X8 124 X6 148 X6 184 % 2
112 7 128 X5 128X 5 146x5 187 x 3
114 < 8 127 x7 136 X4 154x4 197 x 3

5. (124 % 3)-- (118 x4) (235X 3)— (116 x 4) 164 % 4
(115X 4) (114 X 3) (145X 4)— (119X 3) 169X 3
(117 x 3)4 (112 X 5) (138 X 5)—(121 X 3) 175X 3

6. 3a 495 py6. copxo3 kymun 4 Goponet no 105 py6. za
60pOHY M HEeCKOJbKO 60pox nmo 25 py6. Ckoibko Beero Gopou
Kynuj COBXO3?

7. B cenbckoM koonepatuse uineHamH coctost 108 koaxos-
HUI, 8 KOJNXO3HWUKOB B 4 pasa Oonbiue. CKOJBKO BCErO B KO-
ONepaTUBe KOJXO3HHUKOB M KOJXO3HUL?

8. 102x7 207x4 304x3 405%x2 2x405
106 x8 208x4 306xX3 406x2 3x306
13x6 2063 307x3 409x2 4x208
107 X9 209%x3 308x3 407x2 6X103

IUATPAMMbDI.
1. Ha nuarpaMme kawnaasi KjaeTka Pacxodor Ha
usobpaxaer 4 py6. JleBwii cTOAGHK 081020 yuo.-
w,ezocs

NOKAa3kLIBaeT, CKOMBKO AEHEr TPaTHJIO Ha
KaX/O0ro Yy4YeHHKa UAPCKOE MpaBHTENb-
ctBo. [lpaBuiit CTONOHK NOKa3HBaET,
CKOJBKO JEHEr pacXOAyeT Ha KamJaoro
YUEHHKA COBETCKOE MPaBUTEJbCTBO.
Crenait He0OOXOAHUMEIE BBLIYMCIEHUS H
00BLACHH, 4TO NOK33HBaeT Auarpamma,  opebomousu  nocne pebonouou
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Lloxod 2. Ha puarpamve Kaxpas KJIETKa
kpecmbsHu - usobpaxaer 50 py6. Jlewift cTOAGHK
Ha-dednska MOKa3HIBaeT, KaKOM JMOXOX B roj momy-
yajn GeAHsK KO BCTYIUIEHHS B KOMXO3.
[TpaBelit cTONOHMK mNOKaskIBaeT, KakKoM
HOXOJ MOMy4YaeT OH TNOC/]€ BCTYIVIEHHS
B KOJXO03.

Crenait HeOGXOAUMEIE BHIUHCIEHHS H

dobemynne-  nocne Bemy-  OOBACHH AMArpaMmy.
wunbkonos  nnenus bkosixed

3. Ha nuarpamme xawnas xreTka  ducno okmadpsam
usobpaxaet 25 yueHuKoB. JleBwlii cTOJ- & wkosne
GuK OKA3BIBAET, CKONBKO OKTAGPAT OGbLIO
B Hayajie roza. [lpaBbill CTONGHK nOKa-
3L/BAET, CKOJILKO HX CTaNO K KOHILy roja.

Crenait HeoOXOAMMBIE BHIUHCAEHUS
# OODBACHH AHAarpammy.

Haueptu Takyio e aMarpaMmy npo
OKTOpAT U NHOHEPOB B CBOEH IUKOne. Brovonezode B konue zodo

HNenaenue.
L

1. Konxo3z gomxen ymnatute 600 py6. cenbxosHarnora.
TpeTbio uacThb 3THX HEHET OH BHeC NOcpouHo. CKo/bkO AeHer
ele OCTaercs ymiatTHTb?

2. Or 6 kyp noaysnin B rog 900 sun. Ckonapbko sauu
MOYHO TONy4YHTb OT OAHOH TaKOM KYpHII?

900:6 =150
90 pec.:6=15 gec. 15 gec.=150

3. Copruposka B 3 yac. orcoptuposana 800 xz sepHa. OHa
Gyzet pabotats emue 3 yaca. CKoJbKO elie 3epHa OHa OTCOPTHPYeT?

4, 200:2 400:2 200:4 600:4 500:2

500:5 600:3 300:6 700:5 600:4

700:7 800:4 400:5 900:2 700:5

800:8 900:3 400:8 900:5 1000:5
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5. PaGouwit 1 €10 xeHa, N0/y4asi ONMHAKOBYIO 3apIIaTy, 3apa-
Gorann BMecte 240 py6. Cronbko 3apaGotan Kawapii M3 Hux?

6. Ha ¢abpuxe OHNO ynapHHKOB-MywunH 285, a weH-
mmH 195, Yetsepryio uacth Bcex yrapuukos [Tepeoro Mas mpe-
MUpoBaau. CKONBKO YA3PHUKOB NPEMHpPOBaNU?

7. 3a 3 pus Ha TpakTop BHIXOAMT 180 K2 kepocuHa. Ckonbko
KEPOCHHa BHIFZET Hd TPAKTOD B IIECTHAHEBKY? B CEMHAHEBKY?

8. XKusoit Bec Bosna 550 xz. Bec msca ma 270 k2 MeHblue
MBOTO Beca, a Bec cajia B 7 pa3 MeHbiue peca Msica. Ckoibko
cala MOTYT HaTh 2 maph TakKMX BOJOB?

9, 260:2 480:2 210:2 290:2 560:5
280:2 630:3 230:2 450:2 810:2
390:3 550:5 250:2 460:4 840:8
440:4 640:2 270:2 270:2 420:4

10. 210:7 280:4 420:6 540:9 630:9
240:8 320:8 420:7 560:8 640:8
250:5 350:5 450:9 490:7 720-8
270:3 360:9 480:6 560:7 810:9

11. B konxose 280 kopos, TeasT B O pa3 MeHblue. CKOMLKO
B KOJXO3e TeAAT?

280:5=056
25 pec.:5=5 pec. 30:5—06
5 mec.+6=>56

12. B ,Jenb Jgeca* nocapunu 270 Gepes, a ny6koB B 6 pas
menbie. CKOMBKO BCErO JiepeBbEB NOCAAUMM?P

13. Jlas noctpoiiku npuse3an 115 xz nposonoku. I'Bosgneit
sakynuwid B 4 pasa Gosblile, a NPUBE3JIN TONBKO MATYIO YaCTb.
CKOJLKO KHIOTPaMMOB TBO3/ieii OCTAaeTCst NPHBE3TH?

14. 210:5 280:5 370:5 390:6 380:4
230:5 310:5 330:6 440:8 680:8
260:4 360:8 410:5 520:8 760:8
270:5 340:4 460:5 570:6 440:5

15. B mxone 570 yyammxcsa. TpeTess uacTe Bcex pe6ar—
nuonepel. CKOIBKO B LIKOJE NMHOHEPOB?
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16. Ecin sagyMaHHoe 4YHCAO yBeqHuuts B 6 pas, nosy-
untcs 840. Kakoe uucno sagymanu?

17. 360:2 510:3 720:6 840:3 910:7
380:2 520:4 750:3 840:6 940:2

450:3 560:4 760:4 840:7 960:6
480:4 720:3 810:3 920:4 960:8

18. B 4 onuHakoBbIX mapHHKax Brpactin 540 KycTHKOB
upeTouHoii paccagbl. CKOJBKO KYCTHMKOB paccagbl B KamIOM
napeuke?

540:4=135
52 pec.:4=13 pec. 20:4=5
13 npec. }-6=135

19. B paiione 680 apHOMsiTOK. M3 HMX matas uyacTb TpebyeT
noyuHKH. CKOMbKO MAIUHMH B HCIPaBHOCTH?

20. YV coBxo3za mas TpakrtopoB Obio 930 k2 KepocHHA.
WapacxoroBanu 180 x2. Ha ckoabko wacoB paGoThl XBATHT
OCTaJlbHOTO KePOCHHA, eClu TpaTuTh no 6 k2 B vac?

21. Yucao 580 B 4 pa3a Goabule 3axymaHHoOro. Kakoe yucio
3afyMaiu?

22, 370:2 720:5 810:6 870:5 930:6
390:2 730:5 820:5 880:5 940:4
510:2 740:4 840:5 910:2 940:5
620:4 810:5 860:5 920:8 960:5

300 500 100
150 150

75 [ 75| 75] 75 | | I I

23. Haueptu Takde npsMOYrobHMKH. [lonb3ysick uMu, pas-
Jeiu momosnaM M eule pas momojam uyucaa: 300, 500 u 700.
24, Paspean Ha 2 n Ha 4 pasuHe uactd uucaa 900 u 1000.

200 1000

[ 1 | [ 11

25. Hayeptu Taxkme npsiMoyroabHuku. [lonbsysce umu, pas-
nen Ha 2, Ha 4 u Ha 8 paBHbIX uacreit yucaa 200 u 1000.
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IL.

1. Cembst KONXO3HUKA BEpaGOTaia 3a rox 486 TPYLOJAHE.
IlonoBuny Bcex sTMXx Tpymomueir BrpaGoran oten. CKOJLKO
TPYAOAHEH OH BHIpaGoTan?

2. 4 paeMeHHble Kypuubl cHecau 3a rox 804 sia. [Tpocras
Kypuua npuHocut 60 sun B roa. Ha ckonbko meHbuie oHa npu-
HOCHT §IHL, 4Y€M IVIeMeHHas?

3. Ha 3 opunakoBbIX yuactiax mocamuau 246 Gepésok, mo-
poBHy Ha kawjaoM yuactke. Ckonbko O€pe3oK mocaguid Ha
2 TaKMX y4yacCTKax?

4, 264:2 484:4 202:2 606:3
286:2 848:4 206:2 903:3
393:3 626:2 303:3 408:4
636:3 668 :2 309:3 505:5

5. 364:4 426:6 305:5 639:9
216:3 459:9 408:8 0637:7
328:8 4277 204:4 248:8
324:4 546:6 405:5 728:8

6. B konxose copeeHylTCs fBe OpHrajbl: KOMCOMOJBCKAs
u ,CcrapuxoBckas“. Komcomosbckas Opuraga B 9 uwac. mpo-
TpaBuia 126 mMewkoB miueHMuH, ,CTapHMKOBCKas“ B 8 uwac. —
112 memxoB. Koropas ua Gpurap paborana GricTpee?

7. 3a roj KOnXO3HMK moayuua poxona 756 py6. Tpetbio
4acTb 3TOH CyMMB! €My BBIJAIM DPORYKTaMH, OCTa/lbHOE AEHb-
raMi. CKOJBKO JiEHEr MOJy4Hs KOJXO3HHK?

8. 3a 3 nH KOAXO3HBIM NapEK MPOAAd MOJNOYHBIX MPOAYK-
T0B Ha 768 py6. Kakyio cymmy meHer BhbipyYan NapEK exeJHEBHO?

9, 256:4 364:7 475:5 245:7 207:9
297:9 434:7 496:8 658:7 301:7
336:4 456:6 564:6 657:9 402:6

10. 384:2 726:3 819:3 648:4 0605:5
528:4 728:4 459:3 964:4 608:4
564:4 768:4 924:4 846:6 705:5

11. 876:6 976:8 508:4 704:4 776:4
044 :4 972:4 504:3 702:3 825:3
931:7 984 :6 405:3 801:3 861:3
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12. 0928:8 657:9 804:6 702:6 676:4
561:3 414:9 705:3 402:6 738:6
882:6 522:6 801:9 903:7 897:3

13. Ha 3 crapuix MmaliMHax TKauMxa BmIpabathiBaer 72 #
TKaHH B JeHb, HAa 4 HOBHX B 2 pa3a Oosbie. CKOJBKO MeT-
pPOB TKaHW TKayWxa BHpabaThiBaeT B JeHb Ha KaXIOH HOBOH
mawnHe? Ha ckoipxo Oosblie, yeM Ha cTapoi?

14. V maumnsl 360 BepereH. BocbMasi uacte BepeTeH Tpe-
6yer pemonta. CKO/MBKO BepereH paGoTaeT?

15. Bpuraga u3 5 ypapuukoe noayuwnia 1000 py6. mpemun.
[latyo yacTb 3TUX neHer oHa mepefana B ¢oup MOIIP, Bocs-
MYIO 4aCTb Ha mocTpofiky camonera. Ocranbhble JeHbMM pas-
AeNuu MOPOBHY Mexny uieHaMd Opuragel. CKOJMBKO QeHer ro-
Jyuua KaXpblfl unen Opuraie?

KHNJIOMETP.

1. 1000 4 cocraBnsiroT 1 xkunomerp. CKONBKO pa3 Hajo
oTMepHTb MepHOIl BepeBko# mo 10 x4, yToOwl Mmonyuunock pac-
crosuue B 1 xn? ClOBO KnIOMETp COKpAILUEHHO MMILYT KM.

2. o Okrab6pbckoit pepomouy B Jlenurrpane 6vu1o 210 ke
TpamBaiiuuix myteit. K narHapguaroit ropoBupuHe Oxtabps Mx
6bi1o yxe 400 xm. Ha cxompko yBenmumnace 3a 3TO Bpems
JUIMHa TpaMBadHBIX NyTel?

3. Ot Mocksu fio Jlenunrpaga 648 xm. Asponnan nepesne-
Tea 3TO paccrosivue B 4 yaca. [1o ckoOApKy KuIOMETpPOB mpo-
JeTan oH B yace

PABOTbI HA MECTHOCTM.




1. Cpenaiite mepHyio BepeBky mmmsow B 10 4 u 10 Bex
Kawnaas AAHHOIO B 15 M.

2. Ha oTkphITOM MecCTe NpoBewMTe mpsiMble JMHHHH JTMHOIO
B 20 », 30 x, 50 4.

3. Ilo npsmoit posHOR mopore otmepsnTe 1 K.

4. CpenHum 11aroM KHIOMETD MOXHO OPOHTH B 15 MuH.
CKOJIBKO METPOB MOXHO NPOHTH B 3 MuH.?

3amMeTh, CKOJBKO BPEMEHH THl MAEWL OT AOMa AO IUKOJHL.
Ha kakom npumepHO pacCTOSHHHM Thl ¥MBEIlb OT IUKOJEI?

5. MoxHO cuurtath, Yto 2 # cocTaeaser 3 mara. Mamepn
paccTosHHe OT AOMa JO wKoab Inaramu, Paccuurail, CKOMBKO
3TO COCT4BHT METPOB.

Mamepp Takum e cnocoGoM pacCTOfiHHe OT AOMa JO am-
TEKH, OT JoMa A0 KOOIMepaTHBa.

WkonbHb U kBbapman
| | wkono. [

6. Ha ueprexxe 1 cm usoGpawaer 20 #. Msmepr no maany
¥ BHUKCIY IHHY BCEro KBapTana M PacCTOsiHHE OT LIKOJEI
0 OnMKafllIMX yT/iOB.

7. ViamepbTe MepHONI BepeBKOH IJMHY KBapTaaa, HAa KOTO-
poOM CTOHT Bala IUKOJA, PAaCCTOSHUE OT LIKOJNLHOTO 3JaHHfl 10
6amKaiIero yria 1 AJHHy CaMoro LIKOAbHOrO 3xaHus. Kso6pa-
3uTe B TETPagM JJMHY IUKOJLHOTO KBAapTala H MOJOMXEHHUE
IUKOJML HA HeM, npuHuMaa javHy 1 knetoukm 3a 10 . [lon
YyepTeXOM 3anuIuHkTe MaciuTal, Mo KOTOPOMY OH CHENaH: AaMHa
1 knetku wm3oOpamaer 10 .

8. OmuHa maomanxku ans urp 90 x4, wupuHa 75 #. Ha-
yepTH MMaH Mlomanky, npunuMas 1 cx 3a 15 .

9. Msmepr anMHY M IMpUHY WKOJABHOTO ABopa. Hagepru
nnaH gsopa, npunumas 1 cax 3a 10 .
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10. Pe6sita onpenensny Ha-ria3 paccTosiHue no gepepa. OavH
cuuTan, 4to RO nepesa 45 ., mpyroit—55 . Ha camom nesne
OKa3aloCb, 4TO HO fepeBa 52 x. Kro M3 pebsAT BepHee ompe-
AENUN paccTOsTHHE?

11, Onpenenu Ha-rna3 aauHy oropoga. Ilpoeeps mauuy oro-
poLa H3MEPEHHEM.

12. Onpepenn Ha-ra3 AnuHy Omaoxafiiiero OO6LIECTBEHHOTO
3nanmsi, cafa, napka. [IpoBepy ux mmHY H3MepeHHem.

MPOBEPKA TMPOMIOEHHOIO.

1. 90 X6 85 %3 560:8 720:4
170 <X 4 127 X 5 477:9 864:6

2. B toeapHoM BaroHe nomemaercs 330 MeIKOB MyKH, Ha
rpy3oBuK KiamyT B 5 pa3 menpwe. CKONBKO MELIKOB MyKH
MOTyT BE3TH OXHOBPEMEHHO 8 Ipy30BHKOB?

3ajauM W npuMephl Ha Bce JAeiicTBUSA
B npejeJse ThICHYH.

1. Ha oropon mas mocanku npuHectst 250 KycTukoB pac-
cagni. Paccany mocapunm Ha 8 rpaakax, no 28 KyCTHKOB Ha
Kawgnon rpsake. CKOMBKO KyCTHKOB OCTalOCh?

2. KoonepatuB nonyuun 85 yrioros; Tonopo ua 40 mrryk
Goablue, YeM YTIOroB; MOJAOTKOB Ha 95 wTyk 6GoJabuie, yem
tonopoB. CKOMBKO MOJIOTKOB NOJYYHI KOONEPaTHB?

3. 3asoa um. CranuHa BHInycTHA 3a TpH nHs 214 aBTOMO-
Guneit. B nepeuift AeHb BeycTHAM 66 aBToMOGHAEH, BO BTO-
poﬁ—68. Ckoibko aBTOMOGHIel BEIYCTHIN B TPETHUH JEHb?

4. B koomepatu mpueeann 360 xz msaca. Jlo oGexna mpo-
Jald TPeTbio HaCTh Msca, mociae obema 95 we. Cronbko Kumo-
rpaMMOB MfiCa OCTafnoCh €me B Marasuue?

5. B coexosze 600 suum nomoxmau B ABa MHKyGatopa. B
onHOM HHKyGaTOpe He BHIBEJHCH LbIINATA M3 67 sAun, B Apy-
roM u3 45 suu. CKoMbKO LUHILT BHBEIOCh B 060X HHKy6aTopax?

6. Mz mByx mnapuukoB B3 650 KyCTHKOB paccaibl; u3
onHoro mapHuka Ha 50 KycTukoB OGosblue, 4YeM M3 JApPyroro.
CKOJIBKO KYCTHKOB PAacCaibl B3sIM H3 KaXAOrO IapPHHKa?
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7. Ha mByx yuwactkax mnocammamu 125 ny6koB u B 3 pasa
6onbime enok. Ha omHom yuactke 256 pepeBbeB. CKOJbLKQ
JlepeBLEB HAa APYroM ydacTke?

8. C Bok3ana Hago nepeBe3TH Ha ckaai 270 Gouek uemeHra.
Bosst 2 rpysoBuka, mo 12 Gouek kawawii. Jlo obexa onm
yeneau oGepHyThesl Kawuabiil no 7 pa3. CKoibko Go4eK LeMeHTa
OCTajloCh ele nepeBes3TH?

9. Cpenaii HeoOxORMUMEIE CYET
BEIYUCJIEHHS! TIO 3TOMY CUETY OTmnyuweno Konxosy ,HpacHelil Masgk®
W NMOIBENN HTOL. Haumenopanue | Koauye-

10. Hannuv cyeT Ha no- | joenveros | crmo
KynKy 8 HDakeTHKOB CeMfH

Llena | Cymma

Py6.|Kon.|Py6. Kon.

MOpKOBH N0 30 KON. Kaw b, Bempa....| 4wr | 1|96
5 naxKeTHKoB ceMsH OTYPUOB | gun - . . | 6 wr. | 1|28
no 50 kom., 2 nakeTHKOB Mposoroxa .| 4%z | 3 |13
cemsii ykpona no 20 kom. Coosnd . . .| 3 xe 1 |88

H 3 MaKeTHKOB CEMSH peJH-
ckn mo 25 kom. [lopsemm | MHroro. . .
HTOI.

11. Koaxo3Huk Kynuia Tonop 3a 4 py6. 75 Kon. ¥ BHJH 3a
1 py6. 28 kon. Ckonpko cpauu moayuun oH ¢ 10 py6.?

12. CrouMOCTb TeNerpaMMbl  BBHIYMCISIOT MO TakKce, KOTO-
pasi MOKa3aHa B 3Toi Tabnune.

0 e cnopo | TOPORCK. Hroropogsns Moneneumsas
J1aTa 3a KaXao

Tenerp. [poctan | Cpounas| Momrus mnara
JAs1 YaCTHBIX JHYE o+ o o « 7 20 60 (1p.20k.| 40 k.
Hasi rocyypexpennit . . , 5 15 45 90 k. 40 k.

Ckonpko GYAEeT CTOMTH HHOFODORHSISI MPOCTasi TeJerpamma
u3 8 /OB, eciu ee OTMpaBiseT rocyupexjeHue?

13. CoctaBb HECKO/NBKO 3agay Ha CTOMMOCTb TeJerPaMMBbl,
OTNPaBJEHHOM YACTHBHIM JHUOM WM rOCy4pexJICHHEM.

14. PeGara onpepensny Ha-raa3 jauHy nocku. OpuH HasBan
4 m 5 0n, npyroit 4 m 8 Om. llpu wusmepeHun noAyYHIN
4 xu 67 cx. Ha ckonbko ominOCs Kawabii?
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15. Jlauna wxoneroro neopa 90 a2, mmpuna 80 s [sop
oOHecen 3aGopoM. Bopora samumaor 3 4, IBe KaluTKH 0O

1 ;M. Kakoit mauuer 3aGop?

16. Haveprn nnan maowanxu ans wrp ammono B 30 .,

LIMPUHOIO B 25 #, mpuHuMas 1 cm 3a 5 .
17. Iuarpamma
wxonel 3a 15 ser nocne Oxrabps.
Kaxcpas xnetka naoCpaxaet 7 rpyni.
Cnenait HeoGxomuMmbie BHIUHCIEHUS
A OOBSCHU AMarpamMmy.
18. Ha mkxonbnom oropome 18 rpsi-
NOK Kamycthl, 15 rpsnok ceekin, 14 rps-

Hucno 2pynn b wkone

AMarpaMmy:

NOKa3biBaer

poct

IOK MOpKoBHU M 8 rpsnok ayky. Hauepru
»,KONHUeCTBO TPSiIOK Ha

IIKONLHOM Oropofe”, MpHHUMas ORHY KJIETKY 328 2 TpAIKM.

—
800kmsndpa 4epea 15 nem
19. (230-1-190) : 6
(206-154) : 4
(355-1-270) : 5
(460-1-296) : 9
20. (371 —319) X 6

21.

(485 — 426) X 7
(564 — 518) X 9
(692 — 624) X 8

176 -+ x=380
264 x=407
321+ x=>560
4194 x=800

(5281-284) : 4
(340-}-368) : 6
(438-1-246) : 9
(670-+-330) : 8

(654 — 486) X 4
(548 —395) X 6
(362—235) X T
(283 —145) X 5

600 — x—=218
537 — x=309
709 — x =427
835 — x=1693

(205--208) : 7
(379-1-197) : 8
(530-1-285) : 5
(359--139) : 3
(526 —316) X 4
(645 — 425) X 4
(827 —517) X 3
(984 —546) X 2

x—243=370
x —340—=486
x—401=2399
x—342=287



